

TRIBEX
ELECTRONICS Ltd.
PIESE DE
SCHIMB pentru
toate tipurile de
TELEVIZOARE
și AUDIO-VIDEO
Reprezentant al firmelor
KÖNIG și JAEGER
2900 Arad, Str. Eminescu 5
Telefon: 0966/13287

ADEVĂRUL

INFOGO
str. L. Blaga nr. 2,
tel. 15003.
**NOI VĂ OFERIM
ALTERNATIVA VIITORULUI**
INFOTON

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul V nr. 997 • Sâmbătă - Duminică, 16 - 17 octombrie 1993 • 16 pagini • 60 lei

Starea națiunii - între dezamăgire și apatie

Apatia a coborât peste țară. Cetățeanul român și-a pierdut entuziasmul și a învățat, relativ repede, că a spera și a visa prea frumos înseamnă a-ți face iluzii degeaba. Scăpat de sub dictatură, românul a crezut cu toată nevoia lui de libertate și de mai bine într-un viitor generos apropiat. Or, cu ce s-a ales el la aproape patru ani de la Revoluție? Cu sărăcie, cu șomaj, cu inflație, cu nesiguranța zilei de mâine, cu teama că greul nici n-a început sau că abia începe, cu frica (pentru cei mai mulți) că viața lor pe pământ va fi prea scurtă ca să apuce și zile mai bune... Așa că, ce să mai crezi? Sau pe cine să mai crezi? Te mai poți entuziasma de o lozincă politică, de un așa-zis program al vreunui partid, de promisiunile parlamentarilor, primarilor, consilierilor? Nu, nu te mai poți entuziasma, pentru că...

Pentru că partidele politice sunt slab organizate, multe nici n-au doctrină și băjbăie cu diletantism printre problemele societății. Cele aflate la putere au alergat mai mult după ciolan, și-au împărțit posturi și „zone” de influență, au pus prea de multe ori interesele mărunt în fața celor proprii, încât până și corupția era gata-gata să devină virtute dacă în cauză era un membru al partidului respectiv. Ca să nu mai vorbim de faptul că P.D.S.R. a redus până aproape la stagnare ritmul reformei al transformărilor - și teamă mi-e că nu-i vorba doar de grija părintească pentru a asigura omului muncii o protecție socială pertinentă. Deci, ce să mai aștepte omul de la partidele ce alcătuiesc coaliția puterii?

De cealaltă parte, partidele din opoziție rămân incapabile pentru acțiuni serioase, iar menținerea Convenției Democratice pare mai mult o încercare de a salva aparențele - fiindcă în subsidiar se dau și aici lupte aspre pentru putere, la nivelul paierului respectiv. În plus, partidele din C.D. nu reușesc să promoveze oameni valoroși și politicieni abili. Să nu mergem mai departe decât la poziția față de

guvernare: de un an de zile, lună de lună, ni se prezice căderea guvernului, asta în timp ce opoziția nu face decât să aștepte cu mâinile în sân căderea pereii mălăiețe; motiunile de neîncredere în „echipa Văcăroiu” au fost inoportune și inabil pregătite etc. Nu știm care sunt motivele, dar uite că opoziția nu se maturizează și nu învață nimic din greșelile anterioare. Dimpotrivă, ne lasă tot mai mult impresia că nu înțelege fenomenele sociale, nici psihologia grupurilor sociale, că așteaptă să fie invitată la putere și luptă prea puțin sau prea defectuos pentru a câștiga puterea. În ce partid din opoziție să creadă cetățeanul și pe ce argumente? Pe ce reușite? Doar pe vorbe?

Apoi, românul și-a pierdut încrederea și în acest Parlament care într-un an n-a făcut mai nimic, în acești domni parlamentari despre care, nu mai departe alaltăieri, dl. Adrian Năstase zicea că „preferă prezența în sală pe cea la bufet sau pe holuri”, iar atâta timp cât cvorumul se îndeplinește la bufet și nu în sala Parlamentului compromiterea în fața cetățeanului care te-a ales este totală.

Mergând mai departe, administrațiile locale se dovedesc și ele ineficiente, detașate de oameni și de problemele lor. Cei aleși sunt prea adesea „băieți buni” și foarte slabi organizatori. Ca mâine vine ora bilanțului și consiliile locale sau județene nu prea au ce să pună pe tapet. Ei bine? E normal?

Neîncrederea și dezamăgirea ce au cuprins populația își au deci originile în toate nivelurile și în toate structurile - politic, legislativ, administrație etc.

De aici și apatia. Este apatia care vine după revelația că acei în care ai crezut și-au înșelat speranțele - fie din incompetență, fie din nepăsare. Că nimic bun nu se arată la orizont și că nici măcar alegerile anticipate n-ar fi o promisiune. Iar asta seamănă a blestem.

TRISTAN MIHUȚA

Comentarii

Ieri, în țară

Cu privire la alocația de stat pentru copii

În vederea aplicării imediate a prevederilor Legii 61/1993 privind alocația de stat pentru copii, Guvernul României a hotărât ca, pe luna octombrie a.c., plata alocației, în cuantumul nou de 3500 lei pentru fiecare copil, să se facă de aceleași unități care au efectuat operațiunile financiare respective și până acum.

De asemenea, pentru aplicarea integrală, în cel mai scurt timp, a prevederilor Legii nr.61/1993, guvernul a hotărât ca Ministerul Muncii și Protecției Sociale, Ministerul Învățământului, Ministerul Finanțelor, Ministerul de Interne, Ministerul Apărării Naționale, Departamentul pentru Administrația Publică Locală și Secretariatul de Stat

pentru Handicapați să înainteze, în termen de 10 zile, proiectul Hotărârii de Guvern prin care să se stipuleze gestionarea fondurilor destinate plății alocației de stat pentru copii, stabilirea și plata drepturilor cu acest titlu.

Pentru copiii care au dobândit calitatea de beneficiari de alocație de stat, în temeiul Legii 61/1993, plata se va face în luna noiembrie și pentru luna octombrie.

S-a constituit fundația „Omenia”

„Noua pătură de îmbogățiți de după revoluție nu mai are timp să se gândească și la problemele acestei țări, în special la problemele sociale, respectiv la soarta săracilor, a handicapaților, a celor slabi și neputincioși. Singura ei țintă este să alerge după noi și noi

bogății” - a spus d-na Mirodora Ilie, președintele fondator al Fundației de Caritate „Omenia”, în cadrul unei conferințe de presă organizate la Clubul Ilie Năstase, în cursul zilei de ieri. Conferința de presă a încheiat cele două zile ale Congresului de constituire a fundației, ce s-a desfășurat la București și la care au luat parte d-nii Ion Rațiu, Președinte de onoare al fundației, o serie de personalități politice românești, precum și Lord Braine of Wheatley, președinte de onoare al „Relief Fund for Romania”, cu sediul la Londra.

... Momente critice”

Potrivit președintelui PNT, Ion Lambru, președintele Iliescu „trece prin momente extrem de critice, găsindu-se într-o dilemă cu o soluție finală inconvenabilă”. Opinia a fost formulată la conferința de presă săptămânală a acestei formațiuni politice neparlamentare de ieri. (ROMPRES)



Până și tinerii sunt cu ochii pe Primărie.

„Adevărul în dialog:
Astăzi,
Prea Sfintia
Sa Timotei
Seviciu,
Episcop al
Aradului,
Hunedoarei,
Ienopolei și
Hălmagiului
(Pagina a 10-a)

„Privatizarea lentă dă naștere la monștri”



Spune domnul
VIOREL BUGȘA,
directorul

S.C. Agromec S.A. Arad

(În pagina a 12-a)

★ **AGJO** ★ **AGJO** ★
Str. Oltuz nr. 127, telefon 12544, 73938
CUMPARA:
★ **GRĂU** în cantități nelimitate
VINDE:
★ **TĂRĂTE** - la prețuri avantajoase

De la
**Nostradamus
la Paco Rabanne**
(Precizări despre sfârșitul
lumii, în pagina a 7-a)



„COCA COLA BIHOR” S.A.

FILIALA ARAD

Doriți să lucrați pentru cea mai mare firmă de băuturi răcoritoare din lume?
Doriți să lucrați pentru o firmă cu un trecut de peste 100 de ani și cu un viitor deosebit?

NUMAI **COCA COLA** vă poate oferi această șansă!

COCA COLA ÎNCADREAZĂ PENTRU FILIALA FIRMEI DIN ARAD:

- ★ Secretară, vârstă maximă 30 ani, cunoscătoare a limbii engleze
- ★ Casieră, vârstă maximă 30 ani cu o experiență în domeniu minim 3 ani
- ★ Economistă, absolventă a facultății promoția 1993
- ★ Vanzători distribuitori, vârstă maximă 35 ani, posesor carnet sofer cat. C
- ★ Controlori stocuri, vârstă maximă 30 ani.

Informații telefon: 47534, orele 9.00 - 18.00

Cu un „tun” de 20 milioane „ECHIPA” A LĂSAT 200 DE INVESTITORI MOFLUZI

Cu un capital declarat de aproape 100 milioane de lei, dar care nu a fost niciodată depus, SC „Credit Team” SA și-a întins pânzele navigând avântat în lumea afacerilor ce se doreau de anvergură și aducătoare de profituri plinute pentru acționarii săi. Trei erau arădeni: Crișan Stelian Mircea, Mărtinș Erika (administrator) și Adorjani Laszlo (manager) cu câteva acțiuni și doi cetățeni maghiari: Pardy Zsolt și Benczik Attila care dețineau grosul acțiunilor și deci controlul firmei. Aceasta și-a găsit un sediu pe strada A. Muresanu (fostă Ecaterina Varga).

Acționarii de la „Credit Team” intrau pe aceeași ușă cu cei de la SC „RO-LIECHT” (firmă tot cu capital mixt, dar româno-lichtenstein). În dosul acesteia, prin intermediul lui Denzo Anstald se aflau tot domni Pardy și Benczik, care dețineau și în această societate 92,68% din capital, aproape în totalitate constituit din mașini automate de jocuri mecanice. Cu alte cuvinte scria „Credit Team” și citea RO-LIECHT, or, dacă doreai să fii mai exact Pardy & Bencsik.

Parcă pentru a fi și mai încălțite lucrurile, printr-o modificare a statutului SC Credit Team SA, în locul lui Benczik și Pardy, intră RO-LIECHT SRL. Altă pălărie, aceeași Marie. Odată constituite, ambele se lansează în afaceri. Pe cont propriu.

Repatrierea „Dacilor”

Prima mișcare de anvergură declanșată de către CREDIT TEAM este operațiunea de repatriere a autoturismelor Dacia din Ungaria. Sesizând posibilitatea de a câștiga un comision cinstit de la cei care doreau să obțină o astfel de mașină fără a colinda schroitt-urile din Ungaria, firma lansează oferta de a aduce în țară, mașina visată.

În Arad se înscriu pe listele de așteptare 170 de persoane. În București, unde Credit Team avea o filială, încă 46. Dar, cum aceste mașini trebuiau plătite în valută și întrucât Banca Comercială Română refuză orice schimb valutar în acest scop, afacerea cade. Cu chiu cu vai cei înscriși pe liste își capătă banii înapoi fără dobânda promisă în contract.

Milioanele „comprimate” au trecut

granita în „diplomat”

O a doua afacere încheiată de Credit Team este cea a „investițiilor”. Susținută de o campanie publicitară în care s-au investit aproape trei milioane de lei constă în multiplicarea de 2 sau 3 ori a sumelor depuse de amatori în contul firmei în decurs de un an. Intenție probabil realizabilă. Dar... În fine, circa 200 de persoane au devenit „investitori” depunând sume cuprinse între 100.000 și 2 milioane de lei.

Una peste alta, s-au adunat aproape 20 milioane. Un „pot” substanțial.

În acest moment intră pe fir Garda financiară, care constată că în obiectul de activitate al firmei nu figurează poziția „investiții”. Aplică o amendă și se retrage.

Între cele două firme siameze controlate de Pardy & Benczik, încep brusc să circule contracte formale, prin care Credit Team, care adunase banii, trebuia să devină debitoare față de RO-LIECHT.

Această activitate atrage atenția Poliției economice, care și pune câteva întrebări: ce urmăresc de fapt aceste contracte formale între Credit Team și RO-LIECHT? (manipularea banilor lichizi din Bancă); ce s-a întâmplat cu cei aproximativ 20 milioane de lei scoși din Banca de administrația Mărtinș Erika?

Se declanșează ancheta. Între timp, Mărtinș Erika - administrația firmei - scoate în zilele de 4, 6 și 9 și 10 august câte 5,5 milioane, 9 milioane, 2,3 milioane și, în fine restul de 2 milioane de lei (în total 18,8 milioane), din contul firmei. Bani ajung la Adorjani Laszlo. Acesta îi comprimă la „bursa neagră” în mărci germane.

Ușor transportabile acestea sunt vârate într-o valiză diplomată și trecute în Ungaria. Bani sunt predați apoi patronilor din Ungaria, Pardy și Benczik, care nu pot în momentul de față, să fie aduși în România pentru a se recupera cele aproape 20 de milioane.

S-a început urmărirea penală împotriva directorului de la SC Credit Team SA Adorjani Laszlo.

DORU SAVĂ

S.C. VIOLETA SRL

B-dul Revoluției nr.57, telefon 33544, fax 23271

Distribuitor unic al produselor italiene

GEPIL CHIMICAL

- detergenți
- șampoane
- 11 produse de cosmetice

De asemenea vinde en gros:

- whisky și coniac Napoleon
- diferite dulciuri.

Vă așteptăm!



La Gurba: Sfințirea Monumentului Eroilor

Măine în localitatea Gurba va avea loc sfințirea Monumentului Eroilor, ridicat prin contribuția urmașilor, cu purtarea de grijă a bisericii ortodoxe și asociației culturale sătești „Vatra strămoșească”.

Momentul sfințirii va fi precedat de săvârșirea Sfintei liturghii oficiată de P.S. dr. Timotei Sevițiu, episcopul Aradului. În program mai sunt prevăzute: vizita la muzeul școlar sătesc, vernisajul unei expoziții de artă, sfințirea sediului asociației culturale „Vatra strămoșească” din Gurba, spectacol folcloric și horă țărănească

V.F.

MATINAL

Este a 289-a zi a anului și au mai rămas 76 de zile până la sfârșitul lui 1993.

Soarele răsare la ora 6 și 31 de minute și apune la ora 17 și 30 minute.

Vremea se menține caldă și se va ameliora din punct de vedere al precipitațiilor. Cerul va fi variabil. Vântul va sufla slab la moderat din sector V. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 11 și 15 grade, iar maximele între 22 și 26 grade. Măine vremea își păstrează aceleași caracteristici. Se așteaptă o ușoară răcire duminică noaptea.

Praznicul zilei: Pomenirea Sfântului Mucenic Longhin sutașul. Sfântul Longhin a trăit pe vremea lui Tiberiu împăratul (14-37). Se trăgea din părțile Capadochiei și slujea în oaste ca sutaș, pe când în Palestina cărmuia Pontiu Pilat. A fost orânduit, din porunca acestuia, să slujească la Sfintele Patimi și la Răstignirea cea de bunăvoie a Domnului Hristos, pentru mântuirea lumii. El este acela care l-a împuns pe Iisus cu sulița în coastă și tot el, cu ostașii lui, a făcut de strajă după îngropare, la mormântul Domnului, până la Înviere. Deci, fiind el martor la semnele ce s-au făcut la patima lui Hristos, s-a luminat la inima sa și, crezând în Domnul, împreună cu alți doi ostași din ceata sa, a zis: „Cu adevărat, Fiul lui Dumnezeu era Acesta!” (Matei 27, 54). Drept

aceea, n-a primit arginții care i se dedeau lui de către iudei, ca să tăgăduiască Învierea și să mărturisească mincinos că trupul Domnului a fost furat de ucenicii Săi. Deci, lăsându-și slujba sa la oaste, s-a întors în țara sa, Capadochia și a propovăduit, ca un apostol, învierea lui Hristos și credința cea nouă.

Pilat a trimis ostași de i-au tăiat capul lui Longhin și celor doi ostași care credeau ca și dânsul. Și, ducând la Ierusalim capul lui Longhin, spre încredințarea lui Pilat, acesta a aruncat sfântul cap la gunoi, afară din cetate.

Evenimente. La noi. În anul 1918 are loc întâlnirea socialiștilor români transilvăneni cu conducerea Partidului Național Român din Transilvania: delegația socialiștilor a prezentat membrilor Comitetului Executiv al PNR propunerea de a se forma un Consiliu național al românilor „care să preia conducerea teritoriilor locuite de români”. În anul 1944 se publică Manifestul Program al PNT, potrivit transformării revoluționare.

În lume. În 1978 Cardinalul polonez Karol Wojtyła a fost ales papă sub numele de Ioan Paul al II-lea (15 ani). Tot în anul 1978 a intrat în vigoare „Convenția internațională cu privire la crearea unui fond de ajutorare a persoanelor ce au avut de suferit de pe urma poluării maritime” (convenția adoptată de OMCI în 1971).

D.S.

Evenimente familiale

Bun venit!

Ieri au fost înregistrați următorii nou-născuți: Cioban Oana Mihaela, Ciobin Sava, Nițică Constantin Adrian, Gabor Geta, Balasz Gergely-Robert, Săvan Gavril, Flavius Laurian, Rezmives Denis-Armando, Moldovan Flavia-Gabriela, Ardelean Emanuel Avram, Slavita David Samuel, Stanciu Adriana, Petrișor Marisia-

Mihaela, Stancu Robert-Cristian.

Să fie într-un ceas-bun!

Astăzi se căsătoresc: Sorin Morar și Monica Mates, Tiberiu Kis și Isabela Bacskai, Sorin Morariu și Florica Blaj, Marinel Stanciu și Paraschiva Tulea, Ghiță Pașcalău și Georgeta Olaru, Viorel Ardelean și Mioara Turcu, Ion Condurache și Gina Stancu, Laurențiu

Giurgică și Anna Bajkó, Florin Tăutan și Georgeta Manolache, Daniel Sorca și Mariana Boita, Najdan Djordjevic și Ana Covaci Vasile Botă și Daniela Homorogan, Cristian Szekely și Loredana Bodor, Constantin Năpărligă și Elisabeta Virag, Cristian Andreican și Simona Riviș, Gavril Galea și Dorina Guiu, Adrian Drucean și Emilia Rădoi.

CINEMATOGRAFE

DACIA - Formidabilul II (SUA). Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20. Preț bilet 350 lei. Prima reprezentație este cu preț redus.

STUDIO - Bătălie disperată (SUA). Orele: 10, 12, 14, 16, 18. Preț bilet 250 lei. Prima reprezentație este cu preț redus.

MUREȘUL - Videoproiecție. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19. Preț bilet 150 lei.

Indochina (Franța). Orele: 10, 13, 16, 19. Preț bilet 300 lei. Prima reprezentație este cu preț redus.

ARTA - Videoproiecție. Orele: 8,30, 10, 12, 14, 16, 18, 20. Preț bilet 150 lei.

Hudson Hawk (SUA). Orele: 13, 15, 17, 19. Preț bilet 250 lei.

PROGRESUL - Vrăciul din junglă (SUA). Orele: 15, 17, 19. Preț bilet 200 lei.

SOLIDARITATEA - Videotecă zilnic orele 17. Duminică: orele 15, 17, 18,30, 20. Preț bilet 150 lei.

Programul TV Arad

Sâmbătă dimineața, ora 7,00:

Femina

Viata scolii

Lumea copiilor

Invitatul emisiunii

Anunțuri-publicitate

Actualități

Informații utile

noaptea (după terminarea emisiunii postului național):

Cockteii

Duminică dimineața, ora 7,00:

Emisiunea în limba germană

Agenda prefecturii

Români de pretutindeni

Lumea satului

Anunțuri-publicitate

Sâmbătă, 16 octombrie ◆ Satelit, Italia ◆ Duminică, 17 octombrie

<p>Italia 1</p> <p>7,30 Ciao, ciao mattina - desene animate</p> <p>10,30 Webster - serial</p> <p>11,00 Casa Keaton - serial</p> <p>11,30 Starsky și Hutch - serial</p> <p>12,30 A-TEAM - serial</p> <p>13,30 Studio deschis - știri</p> <p>13,50 Ciao, ciao - desene animate</p> <p>15,15 Mai bine că nu e RAI-ul - show</p> <p>16,30 Top 20</p> <p>17,00 Cu tot cu volumul - varietăți</p> <p>17,30 Uno mania - show</p> <p>17,45 Mitico - show</p> <p>18,10 Studio sportiv</p> <p>18,15 Uno mania - magazin</p> <p>18,30 Uno mania - show</p> <p>19,00 Super Vicky - serial</p> <p>19,30 Școala de vis-a-vis - serial</p> <p>20,00 Willy, Principele de Bel-Air - serial</p> <p>20,30 Studio deschis - știri</p> <p>21,00 Karaoke - show cu Fiorello</p> <p>21,30 Punctul impactului - film acțiune SUA</p> <p>23,30 40 de grade la umbră - film Italia, 1976 cu Barbara Bouchet</p>	<p>1,30 Studio sportiv</p> <p>2,05 Cei doi sergenți - film Italia, 1936</p> <p>CANALE 5</p> <p>7,30 Prima pagină - știri</p> <p>10,00 Glida</p> <p>12,15 Modă și îngrijirea frumuseții</p> <p>12,45 Forum</p> <p>14,00 TG 5 - știri</p> <p>14,40 Amicii</p> <p>16,25 Avanzpremiera</p> <p>16,55 Bim, Bum, Bam - desene animate</p> <p>19,02 OK! Prețul este corect - concurs</p> <p>20,00 Da, sau nu? joc TV cu Claudio Lipi</p> <p>21,00 TG 5 știri</p> <p>21,40 O știi pe ultima? - spectacol cu Pippo Franco</p> <p>0,15 Șcara perfecțiunii - film de groază</p> <p>1,00 TG 5 - știri</p> <p>RETE 4</p> <p>7,30 Familia Bredford - serial</p> <p>8,15 Jeffersonii - serial</p> <p>8,40 Vraja dragostei - serial</p> <p>9,00 Familia Addams - serial</p>	<p>10,00 Soledad - serial</p> <p>10,30 TG 4 - știri</p> <p>10,45 Bună dimineața!</p> <p>11,00 Suflet pierdut - serial</p> <p>11,30 Febrea dragostei - serial</p> <p>12,15 Când sosește dragostea - ser.</p> <p>13,00 Celeste - serial</p> <p>14,00 Cărări - serial - partea I</p> <p>14,30 TG 4 - știri</p> <p>15,00 Cărări - serial - partea a II-a</p> <p>15,30 Cu adevărat frumoasă - show</p> <p>16,30 Afaceri de inimă</p> <p>17,00 Vartă-mă!</p> <p>17,45 Eu, tu și mama - show</p> <p>18,15 Lingo - concurs TV - rel.</p> <p>18,30 TG 4 - știri</p> <p>19,00 El, ea, celălalt - show</p> <p>20,00 TG 4 - știri</p> <p>20,30 Ne iubeam atât de mult - show</p> <p>21,30 Sacrificiu din dragoste</p> <p>0,00 La vremea mea! - varietăți</p> <p>0,30 Avanzpremiera ziarelor de mâine</p> <p>2,15 Dragoste în patru dimensiuni - comedie, Italia, 1976</p>	<p>Italia 1</p> <p>7,30 Ciao, ciao mattina - desene animate (Cele 1000 de culori ale veseliei; Școala, A tutto gol, T.Rex, Fii bine venit, Gigi, Toppo Gigio, Testoasele Ninja, Școala de Poliție)</p> <p>11,30 Hazard - serial</p> <p>12,30 Grand Prix - motociclism</p> <p>13,30 Studio deschis - știri</p> <p>13,45 Ghidul Campionatului de fotbal al Italiei</p> <p>15,00 Vreau să trăiesc singur - com. ITALIA 1982</p> <p>17,00 Big Marp - film TV cu Bud Spencer</p> <p>18,30 Așa tată, așa fiu - serial</p> <p>19,30 Campionatul de volei al Italiei</p> <p>20,30 Benny Hill - Show</p> <p>21,30 Highlander - serial SUA</p> <p>23,30 Pressing - em. sportivă</p> <p>0,45 Sport show</p> <p>1,30 Marele golf</p> <p>CANALE 5</p> <p>7,30 Prima pagină - actualități</p>	<p>10,00 Glida</p> <p>10,30 Cinci continente - documentar</p> <p>11,00 Rubrică de reportaje</p> <p>12,30 Arca lui Noe</p> <p>13,00 Familia Simpson</p> <p>14,00 TG 5 - știri</p> <p>14,20 Superclasament - show</p> <p>14,50 Stele internaționale ale circuitului</p> <p>16,45 Laguna albastră - f. SUA cu Brocke Sheelds</p> <p>19,10 Comisarul „Motanul” - comed. Italia 1986</p> <p>21,00 TG 5 - știri</p> <p>21,30 44 de pisici - show</p> <p>23,30 Rubrică cinematografică</p> <p>0,00 Moda primăverii - transmisiune specială de la Paris</p> <p>1,00 TG 5 - știri</p> <p>1,15 Bienala de la Veneția - rubrică cinematografică</p> <p>RETE 4</p> <p>10,00 Stele modei</p> <p>10,30 TG 4 - știri</p>	<p>11,00 Dallas - serial</p> <p>12,40 Beția elegantă - rubrică TV</p> <p>12,55 TG 4 - știri</p> <p>13,00 Doamna în roz - serial</p> <p>14,00 Cărări - serial partea I</p> <p>14,30 TG 4 - știri</p> <p>15,00 Cărări - serial - partea a II-a</p> <p>15,30 Prima dragoste - teatru TV</p> <p>16,30 Suflet pierdut - serial</p> <p>17,00 Iartă-mă - actualități</p> <p>17,45 Inimă sălbatică - serial</p> <p>18,30 TG 4 - știri</p> <p>19,00 El, ea, celălalt - show</p> <p>20,00 TG 4 - știri</p> <p>20,30 Ne iubeam așa de mult - show</p> <p>21,30 Fără milă, f.SUA, politist 1986 cu Richard Gere, Kim Bassinger</p> <p>23,30 Înțocarea lui Colombo - serial</p> <p>1,30 Avanzpremiera ziarelor de mâine</p>
---	--	---	---	--	--

De-a baba oarba

Centrul Aradului este plin de indivizi cărora li se spune bișnițari. Bișnițarii efectuează, zilnic, schimburi valutare.

Această activitate fiind, să recunoaștem, utilă, nu s-ar întâmpla nici o nenorocire dacă ea s-ar desfășura sub o formă legală. Adică bișnițarii să înființeze societăți comerciale pe profil, să caute sedii, să deschidă case de schimb, să plătească impozite la stat. Ei preferă să evite astfel de eforturi și își continuă „munca” în condiții de ilegalitate.

Așa stând lucrurile, Poliția are datoria să-i prindă și să-i pedepsească. Dacă nu-i prinde, acțiunea economică fără achitare de impozit proliferază nestingherită, statul pierde, bugetul se subțiază, și să nu uităm că salariile polițiștilor de la buget provin.

Nu cu mult timp în urmă, colegul meu Drăghici Bătrîn a scris un articol pe temă. Avem semnale (vă rog să scuzați ambiguitatea, dar certitudinile nu există), deci avem semnale că unii polițiști, citindu-i articolul, s-au supărat pe el. În loc să-i asigure protecție, pentru că omul se expusese, polițiștii plănuiau cum să se răzbune.

Care e motivul atitudinii lor? Explicația cea mai la îndemână: teama. O luptă adevărată împotriva bișnițarilor presupune riscuri, dar meseria de polițist tocmai asta înseamnă: un permanent risc.

Și în definitiv, noi ziaristii nu ne punem în pericol semnând astfel de materiale? Ba da. În fata redacției bișnițarii se simt ca la ei acasă, trotuarul e populat. S-ar putea ca mâine dimineață, când voi veni la serviciu, unul mai infuriat să-mi dea cu ceva-n cap.

Ceea ce ar fi un gest absolut gratuit. Tocmai, că dacă nu i-aș respecta pe bișnițarii în toată demnitatea lor de oameni, doar atunci m-aș preface că nu-i văd. Dar eu îi respect; ca atare, iau act de existența lor și le vin în ajutor spunându-le franc și cinstit: măi băieți, voi aduceți prejudicii economiei naționale.

Între timp, Poliția se joacă de-a baba oarba. Nu e bine.
VALENTIN GROS

Telex infrațional

* A fost introdus în arestul Poliției pe baza unui mandat de arestare preventivă Danko Atila, 27 ani din Mihăieni, Satu Mare, care a sustras din buzunarul lui Ponta M. din Arad, 4100 lei și Fărcaș Augustin 28 ani din Arad, str. Remus nr.52 care a sustras de la cetățeană sârbă Popovici Hadeja 450 DM. În ambele cazuri prejudiciul a fost recuperat. * Pentru comiterea infracțiunii de înșelăciune în dauna lui T. Gheorghe din Arad Aleea Tomis Bloc X 3 a fost introdus în arest Samli Mate 23 ani din Târgu Mureș. Prejudiciul a fost de 150.000 lei, bani care au fost recuperați. * Au fost depistați Marandiu Alexandru 44 ani și Marandiu Voricada 32 ani ambii domiciliati în Arad str. Bârsei nr.133 care prin fortarea sistemului de închidere au pătruns în locuința lui Marioara D, str.Mețianu nr.2 de unde au sustras 2700 lei și 100 DM. * Poliția din Covăsânt a depistat-o pe Putina Mariana 28 ani din Covăsânt care în 10 octombrie a spart locuința lui Mircea S. din Covăsânt de unde a sustras bunuri în valoare de 150.000 lei. I s-a întocmit dosar penal.

"Adevărul" la dispoziția dumneavoastră

La telefonul diminetii 16654, orele 9-12

Ieri, telefonul nostru a înregistrat o zi record! Foarte mulți cititori au sunat la redacție, astfel că nu am avut destul spațiu, pentru a consemna toate intervențiile. Cerem scuze acelor cititori cărora nu le-am putut publica opiniile.

Domnul Iosif Budurițan (șeful cinematografului „Mureșul”, telefon 12218): „Doresc să ridic două probleme: 1). De o, lună de zile, o mare porțiune din strada M.Eminescu nu este iluminată. 2). Un cămin de pe aceeași stradă (alături de curătoarea chimică) are capacul prea mare. Mașinile îl lovesc, îl mută de pe lăcașul lui; copiii ar putea să cadă înăuntru.

Doamna Ghizela Negrău (B-dul I.Maniu 111): „Dimineata se intrerupe curentul electric, și se reia abia la ora 15,30. Ni se strică alimentele în frigider”.

Doamna Elisabeta Ghindelegan (Grădiște, str.Comunarzilor 28): „Săptămăna trecută am găsit la alimentarea ulei vârsat, cu 370 lei kilogramul. Acum nu mai are decât cu 1.100 lei. De unde atâția bani? E bătaie de joc!”

Domnul Romulus Curtu (B-dul Revoluției 1): „În vitrina magazinului Belfe, de lângă Ziridava, steagul românesc este unit cu cel italian. Sau poate că mai nou, drapelul României are cinci culori?”

Domnul Nicolae Stoica (str.Horia, bloc H 10, ap.4): „Se preconizează ca în curând să plătim garanții și către RENEL. Dacă va fi așa, cel puțin să se eșaloneze sumele, să ni se perceapă la interval de o lună, ca să putem suporta aceste cheltuieli”.

Doamna Viorea Muntean (Str.Clujului 65): „De trei luni nu am mai primit butelii”.

Un cetățean binevoitor a adus la redacție anexa nr.A2KN17, a certificatului de înmatriculare aferent autovehiculului 2 AR 9701. Păgubașul o poate ridica de aici.

Doamna Ana Dehelean (Calea Romanilor, bloc 4, ap.5): „Din iulie nu ne-au mai adus butelii”.

Domnul Ciprian Cociuba (str.Poetului, bloc Z 7, sc.D, ap.17, et.4): „Am găsit buletinul de identitate și permisul de conducere aparținând domnului Francisc Ivan”.

Domnul Sabin Străin (Piata Gării, bloc 19, ap.14): „Vă rog să observați cât de mizerabilă este această sticlă de ulei. Din păcate, nu pot s-o las la redacție, o duc la Oficiul pentru protecția consumatorilor”.

Domnul Gheorghe Ganța (Calea Romanilor, blocR, ap.12): „În cartierul Grădiște, nu avem nici un chioșc de unde să cumpărăm bilete de tramvai”.

VALENTIN GROS

La telefonul după-amiezii 18550, între orele 15,00 - 18,00

O doamnă care nu dorește să-și dezvăluie identitatea ne spune că a căutat-o pe sora sa care lucrează la fabrica de ceasuri „Victoria”. La poartă i s-a spus că nimeni nu poate fi chemat nici măcar pentru două minute. Problema este că informația pe care doamna respectivă dorea s-o dea soriei sale era legată de îmbolnăvirea mamei sale.

Domnul Duma Florian, domiciliat pe strada Alba-Lulia nr.2, bl.536, ne spune că întâmpină probleme cu asociația de locatari a blocului în care locuiește, deoarece dânsul a cerut debransarea apei calde din apartamentul propriu pentru că resursele financiare nu-i permit s-o plătească. Astfel, de la ARTERM este trimis la asociația de locatari, iar de la asociație înapoi la ARTERM și lucrurile

se târănează. Ce este de făcut? De asemenea domnul Duma ne spune că administratorul blocului nu dorește să se ocupe de problema întabulării. Este normal să mergem fiecare în parte la Notariat pentru aceasta?

Domnul Sz.Petru, domiciliat pe strada Simion Balint nr.5 ne spune că atunci când i s-a citit contorul i-a fost reținută și suma de 5.800 lei, reprezentând garanție pentru ceas. În aceeași casă mai locuiesc două familii, cărora li s-au reținut pentru aceeași garanție: uinea 1700 lei, iar celelalte tot în jur de 1000 lei. De ce sume diferite, din moment ce este vorba de aceeași plată a garanției pentru ceas? În plus, domnul Sz.Petru ne spune că a plătit garanția pentru ceas când acesta i-a fost instalat.

Domnul Abraham Ion, str.30 Decembrie, este instalator

și ne spune că la magazinul „Sanitas” nu mai găsești, cretă, faianță și gresie decât de import, la niște prețuri imposibile. Unde e gresia noastră autohtonă, la prețuri mai acceptabile?

Domnul Pop Alexandru, Bl.523 Micăla, ne spune că pe strada Tușnad, după ani de zile s-a asfaltat șoseaua dar s-au astupat și gurile de canalizare cu asfalt. De o lună s-a spart în jurul gurilor respective și s-au creat niște gropi care fac imposibilă circulația cu mașina și parcare în zonă. Vine cineva să rezolve problema?

Am fost astăzi puternic muștrăluț, pe bună dreptate, de cititorii care au sesizat eroarea apărută chiar pe manta ziarului de joi, când în locul acestei zile a apărut „Vineri”. Nu putem decât să ne cerem scuze, în speranța că ele ne vor fi primite.

EUGENIA BĂRDAȘ

Dom' Stoian, primar „von” Semlac

Crezându-se „cu sacii în căruță” - poate pentru prima dată de când a fost ales - dom' Stoian se trezește vorbind de pe poziția unui ingeraș „totum factum”. Recepționându-i pretioasele păreri privitoare la realizările grandioase pe care le-a „moșit” de la alegeri încoace, l-ai putea crede cel mai harnic și neobosit guvernator comun, un adevărat print al destoiniciei care sfințește Primăria din Semlac, în fruntea căreia a fost ales.

Și precis așa este, iar dom' primar are meritul de a fi arătat lumii realitatea: semlăcanii nu s-ar fi privatizat în vecii vecilor și n-ar fi obținut recolte bune la grâu și porumb, dacă n-ar fi avut un primar dotat cu toate aceste calități arătate mai sus. Mare noroc pe bietii oameni, de care probabil nici nu-și dau seama!

Unde mai pui că domnia sa a vădit și un deosebit spirit ecologisto-gospodăresc, salvând prunii semlăcanilor în cadrul acțiunii de săpare a șanțurilor pentru țevile de apă. Istorică realizare, mai ales că săparea s-a efectuat mecanic (o mare revoluție tehnică, în prag de secol 21, dacă avem în vedere că același tip de lucrare era efectuată manual de romani!) Păcat că dom' primar nu a revelat și remarcabila... întârziere cu care a reușit să finalizeze (mecanizat!) șanțurile cu pricina. Ori, am fi fost noi (iarăși) greșit informați?

Pentru că tot veni vorba de informații, nu ne putem abține să nu evidențiem campania inițiată de dom' primar în vederea scoaterii la lumină a adevărului social. În acest scop se folosesc cu seriozitate și modestie, de opaițul cunoașterii absolute, pe care numai domnia sa îl detine. Aflăm astfel că, în ignoranța noastră, am dezinformat opinia publică în legătură cu

Moara din Semlac, întrucât: la moară s-au efectuat lucrări capitale de durată, moara nu este în administrarea primăriei comunale, iar „morarul macină și dă făină celor care-i solicită acest lucru”.

Până aici totul este clar, numai că nu vedem unde am greșit ori dezinformați, de vreme ce, în articolul „Moara din Semlac, o amintire?” („Adevărul” din 23.08.1993) și noi am spus același lucru. Ne permitem să citim: „Singura moară care există în Semlac nu mai funcționează de 3 luni” (...) „Dom' Radu” (morarul n.n.), în replică la nemulțumirile sâtenilor, susține că moara necesită reparații dese și de aceea funcționează atât de... rar.

Ce zice Primăria? Nimic altceva decât că moara nu-i aparține, ci este în subordinea S.C. ARMOPAN Arad. Și zice bine, pentru că acesta este adevărul”, s.a.m.d.

Deci, dom' primar, în apriga dorință de a se afirma nu numai ca „print al destoiniciei” ci și ca „apostol al dreptății” - mare nobil, un adevărat „von Semlac”! - ne acuză...confirmând cele ce am scris anterior! Suntem în dilemă: dom' Stoian - „von” Semlac, ori n-a citit articolul respectiv, ori n-a înțeles nimic din el.

Pentru a-l ajuta îi vom trimite ziarul în care a apărut articolul amintit și-l anunțăm că-i stăm la dispoziție și cu eventuale desene... explicative.

Cât despre casa domnului morar din Semlac, pe care și-o construiește „ca oricare om gospodar din comună”, după cum declară dl.Stoian, suntem de acord cu domnia sa și de aceea ne permitem să-l citim: „să fin serioși, domnule!”

VALER MĂRGINEAN

În Arad

Cei mai afectați de șomaj sunt muncitorii

Prin amabilitatea domnului Ștefan Pascu - șeful Biroului Șomaj din cadrul Oficiului Forțelor de Muncă Arad - cel care ne-a pus la dispoziție documentația necesară, aflăm că în data de 13 octombrie a.c. numărul șomerilor în evidență și plată pentru ajutor de șomaj a ajuns la 27.500 cu aproximativ 3000 de persoane mai mulți decât în august.

Cea mai afectată categorie este cea a muncitorilor cu 9324 de șomeri, după care urmează cei cu studii medii și cei cu studii superioare.

Numărul șomerilor cărora li s-a suspendat plata ajutorului de șomaj pentru diferite motive (plecați în armată, plecați în străinătate) este de 733. Numărul șomerilor cărora le-a expirat termenul legal de plată a ajutorului de șomaj este de 14.081. Se află în evidență pentru plata alocației de sprijin un număr de 8.962 de persoane.

Numărul șomerilor suspendați de la plata alocației de sprijin se ridică la 374, iar numărul șomerilor cărora le-a încetat plata ajutorului de șomaj sau alocație de sprijin din alte motive (dosare transferate în alte județe, pensionați, decedați) este de 336.

În concluzie putem afirma că în comparație cu alte județe, Aradul nu este atât de afectat de șomaj. Oricum putem fi încă optimiști.

CAMELIA BEBAR

HOROSCOP

Sâmbătă, 16 octombrie

Berbecul: (21.03 - 20.04). Aveți tendința să fiți egoiști(ă), de parcă n-ar mai exista nimeni în jurul dumneavoastră. Gândurile vi se îndreaptă spre evenimente demult petrecute.

Taurul: (21.04 - 20.05). În cazul în care ieșiți în societate ar fi indicat să vă rețineți părerile pentru a putea petrece niște ore cât mai plăcute.

Gemenii: (21.05 - 21.06). Deși ai dori să vă odihniți la acest sfârșit de săptămână va trebui să profitați de timp și să faceți o serie de munci în propria gospodărie.

Racul: (22.06 - 22.07). Evitați veșnicile discuții în contradictoriu cu partenerul care astăzi ar putea duce la o situație nu tocmai plăcută.

Leul: (23.07 - 23.08). Astăzi după-amiază veți avea puțin timp să vă îngrijiți și de dumneavoastră. Folosiți-l fiindcă spre seară s-ar putea să aveți parte de niște musafiri, poate chiar nepoștiți.

Fecioara: (24.08 - 22.09). Sfârșitul acestei săptămâni va fi destul de plăcut, deoarece vă așteaptă o mică surpriză din partea unei persoane apropiate. Cu toate acestea satisfacția dumneavoastră nu va fi pe măsură. Niciodată nu vă puteți bucura din plin

de succesele atinse...

Balanta: (23.09 - 22.10). O zi fastă de viață începe astăzi până seara. Vitalitatea vă va face astăzi imprezvizibilă, dar ar fi indicat să nu faceți risipă inutilă de energie.

Scorpionul: (23.10 - 22.11). Astăzi ar fi bine să vă abțineți în a face promisiuni, mai bine faceți-i o surpriză plăcută partenerului de viață.

Săgetătorul: (23.11 - 21.12). O săptămână deosebit de gravă vă va afecta atât de mult încât veți uita chiar și de bunele maniere. Abordați problema cu calm și veți vedea că nenorocirea nu este atât de mare, ci mai degrabă o problemă obișnuită.

Capricornul: (22.12 - 20.01). O rudă apropiată vă face greutăți, dar subiectul trebuie dezbătut împreună cu partenerul. Singur(ă) nu veți putea lua o hotărâre corectă.

Vărsătorul: (21.01 - 19.02). O cunoștință mai îndepărtată vă va căuta azi pentru a vă cere ajutorul într-o situație dificilă. Nu-l(o) refuzați...

Pesii: (20.02 - 20.03). Dacă azi vreți să mergeți în plimbare undeva în mijlocul naturii. Ascemenea ocazii vor fi tot mai rare, acum în

La Felnac, 12 oi au

fost transformate în pastă

sub un autocamion

În urma înțelegerii cu un cetățean din Salonta - Bihor, Hasas Alexandru din Oradea conducător auto trebuia să-i transporte acestuia 40 de oi.

Întrând cu viteza mare într-o curbă la 90 de grade în comuna Felnac, șoferul a pierdut controlul camionului care s-a răsturnat.

12 oi au fost prinse sub caroseria mașinii și transformate în pastă. Celelalte 28 au scăpat cu viață. Ulterior am fost informați că șoferul s-a înțeles cu proprietarul să-l despăgubească pentru pierderea suferită.

Hoții au devenit obraznici

Nici în curtea casei mașina nu-i în siguranță

În noaptea de 13 spre 14 octombrie, dovedind nervi de fier, hoții au pătruns în curtea imobilului din strada Foișor nr.32.

Din interiorul autoturismului parcat acolo 5-AR-1000, au sustras radiocasetofonul auto, casete audio, o geantă diplomat în care se aflau diverse acte, precum și o geacă din fâș. În buzunarul acesteia se aflau 53.000 lei, 300 DM și niște forinți.

Poliția întreprinde cercetări pentru identificarea autorilor incursiunii nocturne.

Accident mortal la Vladimirescu

Circulând pe raza comunei Vladimirescu, Enășel Gheorghe din Lipova 46 ani, șofer la S.C.Șoimoșana Lipova a virat la stânga fără să se asigure. În acest moment autoturismul 3-AR-6012 care circula în aceeași direcție se înscrisese în depășirea camionului.

Accidentul nu a mai putut fi evitat. Mașina condusă de Fericeș Florin Marcel 22 ani din Pâncota, mecanic auto a fost puternic lovită. Belei Paraschiva 69 ani din Pâncota care se afla în mașină în partea dreaptă a fost accidentată.

În urma leziunilor suferite aceasta a decedat la Spitalul Județean Arad, după câteva ore.

Accidentul s-a produs joi

Dezbină și stăpânește!

D-l A. Buzura este președintele Fundației Culturale Române. În această calitate a organizat anul trecut la Neptun un Congres al spiritualității române, iar în prezent Fundația Culturală Română lucrează pentru organizarea unui mare congres al oamenilor de știință, cu 600 de personalități din diaspora, avându-l drept președinte pe românul George Palade, laureat al Premiului Nobel.

Recent a avut loc la Băile Herculane un alt Congres al spiritualității românești, de care, spune A. Buzura, el nu știa. S-a înființat și o Societate a comunităților românești, avându-l ca președinte de onoare pe d-l A. Năstase, iar ca președinte executiv pe d-nii A. Păunescu, V. Crăciun și Traian Zamfir.

Acestea sunt faptele. În spatele evenimentelor se ascund semnificațiile și nicidecum nu lipsesc interesele. Din păcate, semnificațiile nu ne avantajează pe noi, românii, ca mod de a gândi națiunea. Să încercăm să facem o analiză a fenomenului care reiese din faptele amintite: încercarea de dezbinare a oricui și prin orice mijloace.

Cu puține excepții - așa aminti ca exemplu conlucrarea puterii cu opoziția pentru a fi admiși în Consiliul European - societatea românească, la toate nivelurile și în toate sferele de activitate, s-a împărțit în două tabere: cei cu puterea și cei cu opoziția. Evident, mă gândesc la cei cărora nu li s-a făcut lehamite de dualitatea, sinucigașă pentru națiune, putere-opoziție. Iar aceștia din urmă devin tot mai mulți pe zi ce trece. Cei care rămân încă pe baricadele luptei politice sunt cu înverșunare alături de o tabără sau alta. Nu sunt împotriva luptei politice, este o condiție necesară în orice democrație. Numai că la noi această luptă, uneori fără obiect, se face și fără scop, iar dacă totuși există unul, acela nu va fi în slujba națiunii, ci în interesul partidului.

Dacă s-ar căuta cinci atribute pentru a ne defini, mai ales după revoluție, unul ar fi dezbinarea. Să ne amintim că după revoluție pe scena politică românească au apărut peste două sute de partide politice. Fostul FSN a fost părintele de drept și de fapt al acestei mașinațiuni. A ieșit pasiența? A ieșit! Când nu s-au dezbinat ele însele, cum a fost cazul PNL, fiecare partid puternic i s-a căutat o contrapondere. PNTCD-ul bunăoară i s-a adus drept rival PDAR-ul. Pentru PSDR s-a găsit drept candidat PSDT cu farsorul Lucian Cornescu Ring. A clacat acesta? A clacat, dar social-democrația promovată de S. Călinescu a fost dezbinată și astfel a rămas. Noile partide social-democrate, precum PD (FSN) și PDSR n-au avut doctrină, și, după felul cum flotează când pe stânga când pe dreapta, PDSR-ul nici acum nu are o doctrină limpede.

Într-un cuvânt, dezbinarea politică a dus la o

sumedenie de partide, multe cu analfabeți sau impotenți în frunte, partide fără personalități, fără doctrine, fără programe, fără perspective, fără, fără...

Cine s-a „îngrijit” ca în România să nu existe o luptă politică serioasă, dusă de partide puține, dar puternice, și-a atins scopul. Cine a pierdut? A pierdut poporul, care la un moment dat nici nu mai știa cu cine să voteze, cine reprezintă pe cine și sunt aproape sigur că în România, la alegeri, am avut milioane de „cetățeni turmentați” care se întrebau precum eroul caragialian: „eu cu cine votez?”

Nu doar în politică, peste tot se urmărește aceeași dezbinare. Exemplul pe care l-am dat la începutul acestui articol este elocvent. Nu a fost suficient un Congres al spiritualității române? Puterea avea nevoie de congresul ei. Pentru că, în orice sector de activitate care a scăpat necontrolat de putere până acum, trebuie să se revizuiască și să se schimbe. Totul trebuie controlat de putere. Inclusiv spiritualitatea românească. Încetul cu încetul, tentaculele puterii se întind de-a dreptul sau prin manevre subtile. Vom avea o spiritualitate românească a puterii și o spiritualitate românească a opoziției?

Așa mi-aminti un exemplu. Există o Uniune Mondială a Românilor Liberi patronată de d-l Ion Rațiu și o altă Uniune Mondială a Românilor Liberi patronată de cozile de topor „cioplit” de putere. Așa că avem două feluri de români liberi. Români liberi dirijați de putere și români liberi dirijați de opoziție. Faptele mă obligă să remarc că, aproape în toate cazurile puterea a fost aceea care a creat diversivniunile. Pentru că ceea ce s-a întâmplat la Herculane a fost tot un fel de diversivniune. O dată ce există o fundație culturală care avea drept scop exact ceea ce și-au propus cei de la Herculane și devreme ce acea fundație nu dormea, ci activa exact în sensul în care o fac și ceilalți, nu văd sensul unor acțiuni în paralel. Fie vorba între noi că nu-l văd. Diversivniunea este limpede. Și pe românii din diaspora trebuie să-i controleze tot puterea. Atâta doar că în diaspora procentajul celor care simpatizează cu actuala putere este mult prea mic și doar românii neinformați mai ascultă apelurile lui A. Păunescu.

Atâta timp cât în această țară va domina ideea lui „dezbină și stăpânește”, șansele noastre se diminuează din ce în ce mai mult. Și dacă singuri ne tăiem craca de sub picioare, la ce mai avem pretenții de la dușman? Sunt convins că în caz de război, Doamne ferește!, românii ar avea înțelepciunea să lupte ca unul pentru apărarea țării. Dar avem oare nevoie de un război pentru a deveni înțelepți?

I. IERCAN

Ziaristul român de după revoluție este afectat în scrisul său de faptul că în primul rând este un cetățean silit să lupte cu vicisitudinile traiului într-o țară de tranziție și abia pe urmă este ziarist. În ciuda faptului că se afirmă că un ziarist cu vechi state de serviciu în presa comunistă nu se poate

locale. Dar să revenim la ziaristi. Cunoscut destui care gândesc într-un fel și scriu altfel, numai din teama de a nu fi catalogați drept comuniști. Ziaristii cu experiență știu să facă acest lucru în așa fel, încât să nu fie acuzați de „pendulare” între stânga și dreapta. Astfel se ajunge în situația în care lipsa de

Condeie monocolare

„noii” este considerată obiectivitate și invers. Nu o dată un ziarist care băjbăie, încercând să înțeleagă mersul vremii, este apreciat, în timp ce unul care „o ține pe a lui” este taxat drept inflexibil, dur, vândut Puterii sau opoziției, urmărind „cătărărea” pe scara socială. „Lupii tineri” cum se spune, sunt ușor de manevrat, pentru simplul motiv că le lipsește experiența. Ei sunt cei care adesea se alege cu capetele sparte, cu citații la tribunal, cu prăbușiri zgomotoase. Uneori reușesc să facă dezvăluiri în anumite afaceri, dar de prea multe ori elanul lor este cheltuit zadarnic din cauză că le lipsește metoda. Un „bătrân” tace și calculează, nu suflă un cuvânt până în momentul în care este sigur că „prada” nu-i va scăpa. Acolo unde este un colectiv sudat în care orgoliile nu sunt acute, iar interesele nu se bat cap în cap, imbinarea între experiență și elan dă rezultate bune. O echipă de ziaristi fără „bătrâni” este ca o echipă de fotbal care atacă dar își lasă spatele descoperit din cauză că lipsește „capul limpede”, coordonatorul de joc. Echipa poate să facă un „joc” bun numai în cazul în care convingerile politice ale fiecăruia sunt respectate, neajungându-se la „fricțiuni” care fărâmițează colectivul. În momentul în care apar „biserițele” se ajunge la ceea ce am putea numi „condeie monocolare”. Cauza este simplă: un ziarist îndârjit nu mai poate fi obiectiv. Și când nu mai este obiectiv începe să nu mai fie ziarist...

SIMION TODOCA

PRIMIM SPRE PUBLICARE

Către, AMBASADA REPUBLICII UCRAINA - BUCUREȘTI

Vă înaintăm alăturat Protestul vehement întreprins de către membrii Ambasadei Culturale Pro Basarabia și Bucovina, în ziua de mai sus arătată (05.10.1993 n.n.), împotriva măsurilor samavolnice pe care autoritățile administrative și politice ale Orașului și Regiunii Cernăuți le-au luat împotriva ziarului din orașul Cernăuți „Plai Românesc” și a redactorilor săi conduși de redactorul șef Tărățeanu Vasile, urmărind închiderea ziarului și arestarea redactorilor, printr-un proces penal măsluit, cum numai în timpul terorii staliniste mai aveau loc.

În vederea păstrării relațiilor amicale, ce au existat întotdeauna între români și ucrainieni, Vă rugăm a interveni pe lângă autoritățile competente de la Kiev și Cernăuți, pentru a se înceta imediat acest proces înscenat, iar ziarul „Plai Românesc” și redactorii săi să fie lăsați în pace, pentru a sprijini opera începută de cultivarea maselor românești ale acestor pământuri unde s-au născut ei, părinții, moșii și strămoșii lor, ce au fost atâta timp ținuți în robie bolșevică.

Dacă nu vom găsi înțelegere din partea Dvs., nu vom avea liniște (sesizând toate forurile internaționale și statele democratice din lume) până când problema va fi rezolvată în spiritul drepturilor omului și a democrației”

Președinte,

SS. GROZA IOAN „PROTEST VEHEMENT”

Cetățenii ținutului istoric Crișana, organizați în Asociația Culturală Pro Basarabia și Bucovina, protestează în mod categoric și din toată ființa, împotriva simulacrii de proces pe care autoritățile de stat în cărdășie cu cele politice, din regiunea și orașul Cernăuți, Republica Ucraina l-au inițiat pe cale judecătorească, contra ziarului „Plai Românesc” și conducerii sale în frunte cu redactorul șef Tărățeanu Vasile și ceilalți redactori.

Astăzi, când drepturile omului, inclusiv dreptul naționalităților sunt garantate de Comisia Drepturilor Omului și de către cel mai înalt for internațional, O.N.U. în teritoriile românești, ce se află sub stăpânirea Ucrainei se fac cele mai abominabile încălcări ale drepturilor omului și naționalității românești prin: închiderea redacțiilor, închiderea școlilor, a bibliotecilor, interzicerea limbii românești, înscenări de procese murdare, condamnarea și încarcerarea românilor etc.

Solicităm din partea conducerii Ucrainei și a Regiunii Cernăuți, prin Ambasada Ucrainei de la București să se dispună autorităților respective, să înceteze imediat prigoana împotriva ziarului „Plai Românesc” și a redactorilor săi în frunte cu dl. Tărățeanu Vasile, iar ziarul să circule nestingherit în cea mai perfectă ordine.

În caz contrar, vom sesiza în scris, toate forurile internaționale și statele democratice din lume.

Din partea Partidului Reîntregirii

Chiar și rectificat, UDMR nu acceptă declarația de la Viena a lui Ion Iliescu

La întâlnirea de la Cotroceni cu liderii partidelor parlamentare, președintele Ion Iliescu a rectificat declarația de la Viena referitoare la rolul opoziției în admiterea României în Consiliul European, a precizat Marko Bela președintele UDMR: „Dl. președinte a spus că declarația nu a fost redată exact”. „Oricum, din aceste declarații și discursuri prezidențiale rezultă ideea că problema minorităților este rezolvată în România din punct de vedere constituțional și legislativ, fapt pe care UDMR nu-l acceptă”, a afirmat președintele UDMR.

(Mediafax)

Nostalgii de toamnă la PUNR

Recentele evenimente internaționale, care au adus României atât calitatea de membru cu drepturi depline în Consiliul European, cât și clauza națiunii celei mai favorizate, au constituit subiectele unui comentariu politic realizat de dl. Horia Pop, deputat PUNR. Domnia sa s-a oprit însă mai mult asupra aderării României la Consiliul European, cu accent pe anexele documentului semnat la Viena și de președintele Ion Iliescu. Interesantă este, în opinia deputatului PUNR, convenția pentru reglementarea drepturilor minorităților naționale, care urmează a fi aplicată în toate țările Europei. În același spirit a fost evocată, nu fără o undă de satisfacție, poz-

itia președintelui PNTCD, Corneliu Coposu, față de problema națională, prezentată la lucrările Uniunii Creștin-Democrate de la Viena. A fost astfel lăudată aserțiunea d-lui Coposu și, în special, punctul domniei sale de vedere asupra „discriminării pozitive” și a inviolabilității granițelor. Simpatia PUNR față de PNTCD a fost relevată și de purtătorul de cuvânt al PUNR, dl. Corneliu Brahas, care a împărtășit reprezentanților mass-media existența unor întâlniri ale d-lui Ioan Gavra cu președintele PNTCD, specificând „suntem încă la nivelul tatonărilor personale”. Idealul PUNR rămâne însă recrearea Partidului Național Român, cu ajutorul PNTCD.

(Mediafax)

SOCIAL-COMUNIȘTI ȘI DEMOCRAȚI

Dacă socialistul Andreas Papandreu nu ar fi câștigat alegerile din Grecia, aceste rânduri nu ar fi fost scrise poate nicidecum, personal, considerând ideile socialiste ca fiind în regres în toată „lumea bună” europeană. Dacă polonezii au uimit Europa înclinând bine spre stânga balanța eșcherului politic, în ciuda celor 50 de miliarde de dolari pompați în industrie și agricultură, acest fapt a fost întrucâtva umbrat de victoria lui Boris Elțin asupra opozițiilor comuniste. Lumea a răsunat ușurată de eliminarea pericolului comunist, fără a-și da seama că, de fapt, social-democrația promovată de multe state răsăritene - printre care și noi - este de fapt un comunism dezbrăcat de tenta sa naționalistă. Aș putea fi acuzat că sunt prea dur în afirmația de mai sus, dar haideți să comparăm puțin social-democrația originală promovată la noi cu social-democrația autentică promovată în Suedia.

Încă de la început, se poate afirma că încrederea social-democrațiilor suedeze atât în sectorul public cât și în cel privat a ținut cont de legile economiei de piață: în timp ce sectorul privat maximalizează producția, sectorul public asigură redistribuirea bunăstării, prin impozite și transferuri.

„Modelul suedez” cuprinde cinci ingrediente principale:

1. O politică fiscală destul de strictă.
2. Neintervenția în producția de bunuri; forțele de piață decid menținerea sau dispariția unor companii și trecerea proprietății industriale în sectorul privat.
3. Politică de reducere a diferențelor între salarii.
4. Crearea de noi locuri de muncă pentru rezolvarea problemei șomajului.
5. Creșterea mobilității forței de muncă, prin garantarea unor ajutoare pentru schimbarea profesiei și reciclarea în condiții de siguranță (dacă un muncitor șomer refuză reciclarea el nu va mai primi decât un ajutor de șomaj parțial).

Și, ca să spunem lucrurilor pe nume, Jan Carlzon, directorul Companiei aeriene SAS și Pehr Gyllenhammar, directorul firmei Volvo,

sunt mai cunoscuți pe plan internațional decât principalele figuri politice ale Suediei.

Cheltuielile guvernamentale în Suedia se ridică la peste 60 la sută din produsul național brut...

Fată de cele arătate mai sus, vă lăsăm pe dumneavoastră să faceți comparațiile de rigoare între cele două tipuri de social-democrații.

Întrebarea care se pune este următoarea: de ce oamenii de la noi votează către stânga? Singura explicație constă în nevoia unei protecții sociale; cetățeanul simte nevoia de a fi protejat de către stat.

Protecția socială (sau asistența guvernamentală) pe scară largă datează cam de o sută de ani. Cancelarul german Otto von Bismarck a introdus în 1889, asigurarea socială finanțată de guvern. În cadrul planului lui Bismarck, angajații care se îmbolnăveau și nu mai puteau munci, primeau îngrijiri medicale și ajutoare bănești, dintr-un fond creat prin contribuția tuturor patronilor și angajaților. În 1889 a fost emis un decret care garanta o pensie tuturor muncitorilor germani ajunși la vârsta de 70 de ani. Cu toate că motivația reală a acțiunii lui Bismarck a fost punerea sub control a socialismului și înlăturarea primejdiei unei revoluții, rezultatul a fost un prim exemplu de protecție a statului împotriva insecurității economice a cetățenilor.

Singura problemă a protecției sociale constă în a ști de unde să iei banii necesari. Criza social-democrației în țările fost comuniste este prinsă între fiscalitatea aproape opresivă și nevoia protecției sociale. Ceea ce se impune guvernanților actuali este a crea cadrul legislativ necesar bunei funcționări a economiei. Abia de atunci încolo putem vorbi de social-democrație. Atât timp cât potența financiară a unui individ nu depășește contravaloarea a 20 kg de salam ordinar, putem vorbi doar de comunism.

Chiar dacă ni se impune să trăim, cu febra deschisă, pentru a fi observabili: și când dormim și când mâncăm și când...

DORU SINACI

**SOCIETATEA COMERCIALĂ
„CONSTAR” S.A. ARAD**

Arad, str. Mș. Ion Antonescu nr.14
organizează licitație de închiriere pentru următoarele spații:
- spațiu amenajat pentru CABINET PROTECȚIA MUNCII, situat în str. Mș. Ion Antonescu nr.14 din incinta S.C. „CONSTAR” S.A. Arad, cu suprafață de 30 mp;
- spațiu amenajat pentru două „MAGAZII MATERIALE”, fiecare în suprafață de 315 mp., situat în incinta Poligonului de prefabricate Micălaca;
- lot de teren din incinta Poligonului de Prefabricate Micălaca în suprafață de 100 mp, cu posibilitate de descărcare din vagoane;
Licitația va avea loc în data de 1.11.1993, orele 10,00 la sediul Societății Comerciale „CONSTAR” S.A. Arad prin strigare.
Garanția de participare este 10% din prețul de pornire al licitației. Consultarea documentației se poate obține contra cost la sediul S.C. „CONSTAR” S.A. Arad. (1371755)

S.C. „VIDEO RA”

ANGAJEAZĂ:
Pentru centrul de închirieri videocasete și aparate video - personal feminin.
Condiții: - domiciliul stabil în Arad (preferabil zona Vlaicu).
- absolvente liceu.
Selecția va avea loc duminică 17 octombrie ora 9,00 în Micălaca Bloc 242 (lângă Piața Soarelui). (1371754)

„ARCOOM” SCCA ARAD

ANGAJEAZĂ:
- confecționeri la mașină
- mecanici mașini de cusut
- tâmplari pentru munci ocazionale
- zidar pentru munci ocazionale
Informații la sediul societății Str. Cloșca nr.8, telefon 33852. (488957)

TEATRUL DE STAT ARAD

ORGANIZEAZĂ:
Concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:
- Director economic - administrativ
Condiții: - studii superioare
- vechime 5 ani în domeniul economic
Concursul va avea loc în ziua de 29 octombrie 93.
- Sufleur pe perioada determinată.
Concursul va avea loc în 21 octombrie 93 orele 9,00
- Figurante. Concursul în 21 octombrie 1993 ora 9.
Informații la telefon 15801. (488958)

**PRELUĂM MARFĂ ÎN CONSIGNAȚIE
S.C. „SCALA” S.A. ARAD**

B-dul Revoluției nr.39-41
Începând cu data de 11 octombrie 1993 magazinul ZIRIDAVA preia spre vânzare mărfuri în CONSIGNAȚIE.
Primiriile se fac zilnic între orele 8,00-19,00 la etajul I al magazinului.
Vă așteptăm oferindu-vă cele mai avantajoase condiții.

S.C. „ZAHAR” S.A. ARAD

Str. Bogdan Vodă nr.14
CUMPĂRĂ
- Grâu
- Porumb boabe și știuleți precum și porumb siloz sau tului.
- Informații la telefon 44393 sau 31641 între orele 7,00-10,00. (488946)

**S.C. „CICERUS INTERNAȚIONAL
IMPORT-EXPORT”**

ANGAJEAZĂ:
● OSPĂTARI calificați cu vechime pentru meseria de ospătari, la Complexul Turistic din Mândruloc.
Pentru ocuparea postului se pot prezenta și femei, condițiile fiind aceleași.
- Relații suplimentare la sediul firmei din Mândruloc, Bloc 330, telefon 62296, 65995. (1371749)

 **Direcția Generală a Finanțelor
Publice și Controlului Financiar
de Stat a județului Arad**

B-dul Revoluției nr. 79
organizează concurs în data de 26.10.1993 - proba scrisă - 28.10.1993 - proba orală - pentru ocuparea posturilor rămase vacante din cadrul Direcției, a Circumscripțiilor Fiscale orașenești cu trezorerie și a Percepțiilor rurale cu Trezorerie.
Informații suplimentare la telefon 11387. (488959)

S.C. „ZAHAR” S.A. ARAD

ANUNȚĂ
intenția de majorare a adaosului comercial, pentru vânzările de zahăr en gros și cu amănuntul. (488946)

**Cultivatori de sfeclă de zahăr
NU LĂSAȚI ZAHĂRUL ÎN PĂMÂNT**

Pentru 1000 kg de sfeclă de zahăr neto, predată în bazele de recepție sau la întreprindere, S.C. ZAHĂR ARAD vă acordă câte 50 kg zahăr sau contravaloarea în bani a acestuia.
Dați prioritate recoltării sfeclei de zahăr acum când timpul permite efectuarea acestei lucrări.
Terminați predarea sfeclei de zahăr până la data de 20 octombrie a.c. după care întreprinderea își încetează activitatea. (488945)

S.C. „APEL” S.R.L. Arad

str. Cloșca 3 A, telefon 21196
ANUNȚĂ:
firmele interesate că oferă spațiu de magazie pentru mărfuri, materiale, utilaje, etc. la prețul de 1000 lei/mp pe lună pe str. Oituz. (1371721)

**SOCIETATEA CABINETELOR
MEDICALE PRIVATE S & B MEDICA**

cu sediul în ARAD B-dul G-ral Vasile Milea nr. 40
Aduce la cunoștința pacienților noul program de adresabilitate:

OBSTETRICĂ GINECOLOGIE
Dr. Bunescu Sorin Luni, Miercuri 16-20
Vineri
Dr. Cameniță Teodor Luni 14-16
Dr. Căpățână Emilian Zilnic 8-13
Dr. Crișan Eugen Marți - Joi 13-16
Dr. Sorința Eufemia Miercuri 13-16
Dr. Stoenescu Ioan Marți, Joi 16-20
Vineri 14,30-16,30

O.R.L.
Dr. Bașchir Sorin Luni, Miercuri 10-12
Marți 9-11
Dr. Bunescu Carmen Luni, Miercuri, 16-20
Vineri
Marți, Joi 9-12
Dr. Korodi Petru Marți, Joi 16-20
Dr. Văgălău Voicu Marți 14-16
Joi 13-14,30

BOLI INTERNE ȘI CARDIOLOGIE
Dr. Simu Gheorghe Miercuri 14-16
Sâmbătă 8-10

MEDICINA GENERALĂ
Dr. Istrate Fulviu Marți, Joi 9-12
LABORATOR CLINIC
Dr. Gaborăș Ionel Luni, Marți
Miercuri 16-20
Dr. Moga Doina Joi 16-20
Vineri 8-20

PEDIATRIE
Dr. Teodorescu Doina Luni 15-16; Joi 14,30-16
Anunțăm extinderea investigațiilor prin:
- Efectuarea teste de determinare HIV (pt-SIDA) în colaborare cu Societatea Arad anti-Sida
- Examinări ecografice complete (în colaborare cu CB Medica)
Informații și programări la telefon 23497 între orele 8-20

S.C. „REGAL A” SRL

Str. Victoriei nr. 18 telefon 30774
VINDE EN GROS
ALCOOL 96° preț 900 lei + TVA
Program zilnic 10,00 - 17,00. (1371647)

**MINISTERUL DE INTERNE
GRUPUL DE POMPIERI AL JUD. ARAD**

GRUPUL DE POMPIERI AL JUD. ARAD, Str. A. Șaguna Nr. 66-72, tel. 11212, organizează în data de 19 Noiembrie 1993, orele 10,00 la sediul Unității licitație publică pentru vânzarea unei Autospeciale TV D 12.M. (1371760)

AVI FLORIA HOLDING S.A.

ANUNȚĂ
SUBSCRIȚIE PUBLICĂ
pentru vânzarea de acțiuni FLORIA în valoare totală de 200.000.000 lei. Valoarea nominală a unei acțiuni este de 20.000 lei. Perioada de subscriere este 12 octombrie 1993-30 octombrie 1993. Informații suplimentare, prezentarea ofertei precum și înscrierea în Registrul de subscriere se fac la sediul societății, str. Maresal Antonescu nr.32, zilnic între orele 16 și 19, respectiv sâmbătă între 9 și 12, și pe str. Horia nr.3, telefon 13966, zilnic între orele 9 și 16.

**S.C. „ROMCONSTRUCTA” SRL
Timișoara
ANTREPRIZA DE CONSTRUCȚII ARAD**

ANGAJEAZĂ:
pentru șantierele din Arad și Lipova următoarele categorii de personal:
- 2 ingineri constructori (cu experiență)
- zidari
- dulgheri
- tinichigii
- electricieni
- instalatori
- gestionar (și cu atribuție de merceolog)
Informații: Arad Filarmonica de Stat (subsol)
Lipova: Muzeul Local. (488955)

**Ct
COMTEC**

Computer Technology
**Soc. Comercială Canadiano-Română
COMTEC S.R.L.**
cu sediul în Arad, strada Gheorghe Popa Nr.2-4, etaj I, camera 31 (Biblioteca Județeană) face înscrieri pentru **CURSURI VIDEO** specializate în:
- rețele de calculatoare **NOVELL NETWARE 3.11**
- inițiere în comenzi **AUTOCAD**
- limbaje de programare **C, C++**
- limbaje de baze de date **FoxPro, Paradox**
- **WINDOWS NT**
- limba Engleză și Franceză - **intensiv**
PENTRU ELEVI ȘI STUDENȚI, REDUCERE 50%
Angajăm două croitorese cusătoare.
Înscrieri și relații la sediul societății zilnic între orele 9-12 A.M. (1371756)

**SCCF TIMIȘOARA S.A.
ȘANTIERUL NR.33 CF ARAD**

Urmare a unor lucrări ce se execută pe linia CF Periam - Secusigiu și Periam - Variaș în ziua de 19.10.1993:
- trenurile 2633, 2634 se anulează pe distanța Secusigiu - Periam;
- trenurile 2663, 2664 se anulează pe distanța Variaș - Periam. (488944)

**„TRIBEX - ELECTRONICS” S.R.L.
TRIBEX LTD ANGAJEAZĂ:**

◆ **MANAGER** (cunoscător de unitate)
Condiții: studii superioare (electrotehnică)
vârstă maximum 50 ani
eventual cunoscător la limba germană.
◆ **ȘEF DEPOZIT** piese de schimb (electronice)
Condiții: - studii medii
- experiență în organizare, evidența și gestionarea pieselor electronice
- recomandări de la locul de muncă anterior
- noțiuni elementare în deservirea unui calculator.
◆ **DOCUMENTARIST** - pentru o perioadă limitată de timp (chiar și pensionar)
Salarizare foarte bună.
Relații suplimentare la telefon 13287. (1371740)

S.C. „GHEATA DE AUR” S.R.L.

ANGAJEAZĂ
în condiții foarte avantajoase:
- Cizmari tâlpuitori calificați
- Richtuitoare-masă-mașină - calificate
- Ucenici pentru calificare la locul de muncă.
Băieți - cizmari tâlpuitori
Fete - richtuitoare-masă-mașină de cusut.
Vârstă medie maxim 16 ani.
De asemenea societatea vinde produse de încălțăminte și marochinărie la prețuri foarte avantajoase en gros și en detail, a.c. 0%
TRANSPORT: marfă intern și extern la cele mai avantajoase prețuri cu camioane de 5 tone.
Informații zilnic la sediul societății între orele 9-17,00.

SATEL
IMPEX

NOI SUNTEM PENTRU CALITATE!

INSTALATI ANTENE SATELIT
LNC **PHILIPS** SI **MARCONI**
RECEPTOARE SEEMANN
RECEPTOARE TELEMAR
PARABOLE, CABLURI, MUFE

Bd. Iuliu Maniu 2-10
tel/fax
0966-33583

MADE IN GERMANY - MADE IN GERMANY - MADE IN GERMANY

MEDICUL DE NOAPTE!
S.C. „RAPID CONSULT” SRL

◆ Dr. UDUDEC TITUS
◆ Dr. POPESCU DAN
◆ As. TOSCA LAURA

asigură în zilele de
VINERI, SÂMBĂTĂ, DUMINICĂ
între orele 19,00 - 7,00 - telefon 13693

- CONSULTAȚII DE MEDICINĂ GENERALĂ LA ADULȚI: Prescripții și tratamente la domiciliul pacienților.
- ABONAMENTE PENTRU BOLNAVI CRONIC
- REDUCERE 20% pentru PENSIONARI ȘI ȘOMERI.

(1371737)

Regia Autonomă de Transport Arad

cu sediul în Arad,
Calea Victoriei nr.35-37:
- ANGAJEAZĂ:

- conducători auto, posesori ai permisului de conducere gradul D, cu domiciliul stabil în municipiul Arad.
- ORGANIZEAZĂ curs de vatmani cu durata de 6 luni.
- CONDIȚII - vârsta minimă 25 ani (numai bărbați)
- stagiul militar satisfăcut
- domiciliul stabil în municipiul Arad
- absolvenți de liceu sau școală profesională cu calificare de electrician sau lăcătuși.

Informații suplimentare la sediul regiei, serviciul P.S.O.
(488954)

S.C. „BILUX” S.R.L.

ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

- ▼ UNGARIA - în fiecare marți, vineri, sâmbătă
- ▼ UCRAINA - în fiecare luni

Vindem: încălțăminte bărbați și ghete pentru copii tip „OTTER” en gros și en detail.
Vindem: perne de aer pentru Ikarus.
Informații la sediul firmei str. Mețianu nr.16.
- telefon 14462 - (1371751)

ANUNȚAM INAUGURAREA S.C. „PNEU SERVICE” S.R.L.

Programul:
● Cruțați-vă roțile autovehiculelor dumneavoastră apelând la serviciile noastre.

EXECUTĂM:

- ⊕ demontări și montări mecanice
- ⊕ echilibrări electronice
- ⊕ reparații de vulcanizare pentru camere și anvelope
- ⊕ transport rapid până la 1,5 tone

Vă așteptăm să participați la inaugurarea firmei noastre din str. Sigmund Moricz nr.17 A, Grădiște (Piața Carpați) sâmbătă 16 octombrie 1993, ora 16,30.
Serviciile noastre vă stau la dispoziție începând cu data de 2 noiembrie 1993 orele 9,00. (1371735)

ANUNȚ
S.C. TEBA S.A. Str. Patria nr.14 Tel 13120 aduce la cunoștința celor interesați (agenți economici, persoane fizice) că pune în vânzare prin licitație publică în baza Decretului-Lege nr.50/1990 următoarele mijloace fixe:

- 1 buc Ladă alimentatoare Textima
- 3 buc Mașini de cusut ind. simple
- 2 buc Uscătoare pentru rufe
- 2 buc Tractoare Universale U-650 cu cabină
- 1 buc Autoizotermă de 1,5 to TV.35.D
- 1 buc Autoturism teren ARO-244

Consultarea documentației precum și depunerea cererilor de participare se va face zilnic între orele 9-14, la secția mecano-energetică birou programare-contabilitate (DI.Cristea Petru) până la data de 20. oct. ora 13,00. Licitația va avea loc în data de 29. octombrie 1993 orele 10 la clubul societății, str. Mucius Scaevola și se va repeta săptămânal (vinerea) până ce se vor licita toate mijloacele fixe propuse. Informații la telefon

SC SRL
NADA - INTERNATIONAL
Arad
INTERMEDIAZĂ DEPURERILE LA
CARITAS - Cluj
APLICÂND CEL MAI MIC COMISION
DIN ARAD
4%

Casieria : Str. SĂVINEȘTI Nr.1
(colț cu Mețianu)
în incinta magazinului „ALF”
tel : 17214
PROGRAM 09 - 18

S.C. „STRUNG” S.A.
LIPOVA

ORGANIZEAZĂ:
în data de 2 noiembrie 1993 orele 10,00 licitație publică pentru vânzarea unor mijloace fixe și produse din stoc.
Informații se pot obține zilnic între orele 7,00-15,00 la sediul societății din Lipova Calea Timișorii nr. 109, Tel. 0960/61727 sau 0960/61538 și Fax 0960/61900. (488953)

SCCA „TEHNOMETALICA” ARAD

Str. Andrei Șaguna nr. 81-85
ANGAJEAZĂ:

- 3 lăcătuși mecanici categoria 3-6
- 1 instalator sanitar
- 1 motostivuitoarist

(488952)

S.E.T.T.P.P.L. (IFET)

ANUNȚĂ
ca urmare a majorării prețului de cost, care include majorarea benzinei, ulei, comunicăm intenția unității noastre de majorare a prețului la produsele lemnoase începând cu data de 14.10.1993. (1371747)

S.C. „ARCONSERV” S.A. ARAD

VINDE
la licitație mijloace fixe după dotare.
Lista mijloacelor fixe se găsește la serviciul mecanic șef.
Informații suplimentare la telefon 11430, interior 115.
Licitația va avea loc la sediul societății în data de 27.10.1993 orele 10,00. (1371748)

CABINET VETERINAR PARTICULAR

Arad, str. Gheorghe Lazăr nr. 14, telefon 0966/14041
ASIGURĂ:

- Vaccinuri pentru câini și pisici - import S.U.A. - Franța
- Tratamente diverse și medicamente
- Intervenții chirurgicale cu programare.

CONSULTAȚII: 10,00-12,00; 17,00-20,00. (1371745)

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ARAD

ORGANIZEAZĂ:
în data de 1 noiembrie 1993 orele 9,00 citație publică pentru desemnarea unității care să efectueze activități de blocare, transport, depozitare și păstrare a autovehiculelor sau remorcilor care staționează neregulamentar pe drumurile publice sau pe domeniile publice. Licitația se va desfășura la sediul Consiliului local al municipiului Arad, camera 5, iar caietul de sarcini poate fi consultat zilnic între orele 8,00-11,00 la camera 6. (488960)

S.C. „IMAR” S.A.
ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 14
ANGAJEAZĂ:
- 8 TÂMLARI (bărbați) pentru sala de mașini.
Se va prezenta cartea de muncă și actul de calificare.
Informații suplimentare la sediul societății din Calea Aurel Vlaicu nr. 14, telefon 47905 interior 241. (1371746)

FEDERALCOOP ARAD

LICITEAZĂ
închirierea unui spațiu amenajat pentru crămă în Arad str. Ciocîrlei nr. 10.
Relații la sediul FEDERALCOOP Bd. Revoluției nr.,50, telefon 30681. (1371738)

S.C. „CIPROM” S.A.

Filiala Metca Ploiești (fost ITAU)
Str. Ștrandului nr. 2
INCADREAZĂ

- * pentru secția Arad următorul personal:
- 1 autamacaragiu
- 1 șofer gradele B, C, D. (pentru transport persoane).

Informații suplimentare la sediul secției Arad str. Armoniei nr. 94, telefon 30350. (488949)

S.C. „ELDORADO GOLD” S.R.L.

ANUNȚĂ
înscriserea și depunerea banilor la circuitul de intrajutorare ELDORADO GOLD

- Locul: sediul școlii UCECOM Arad
- Data: Începând cu luni 18.10.1993 ora 8,00.

Se primesc depunerea banilor numai de la cerșetorii bonuri de înscriere de la 1-1000. Marți de la 1001-2000.
Alte informații găsiți în ziarul de marți, 19.X.a.c. (1371764)

S.C. FLASH ELECTRONIC MAG SRL

str. Scărișoarei nr. 6, Bl. 547 (Micălaca, lângă rest. Orizont)
Vă oferă

- Aspiratoare 1000W
- Mașini de spălat Alba Lux 7-11
- Mixere, uscătoare păr
- Rășnișe cafea
- Congelatoare 5 sertare
- Articole din plastic pentru menaj
- Storcătoare pentru rufe

MICA PUBLICITATE

VÂNZĂRI

- Vând convenabil garsonieră confort I, Miorita, informații telefon 39106 (2801)
- Vând TV Electron, sigilat, blană vulpe argintie mărimea 48, telefon 39916 (2764)
- Vând apartament Calea Romanilor, mobilat, telefon 74138 (2736)
- Vând ARO 1990 și Renault 25-1992, ambele aduse din Germania telefon 44153 după orele 18 (2647)
- Vând telescoape față Opel Kadett 1.3, telefon 60923 (2646)
- Vând urgent dacia 1310 TLX 1990, Dacia 1300 1977 și Jawa 350, zilnic, după orele 14, str. Clujului nr.3 (2510)
- Vând urgent casă mare cu grădină, preț 30.000 DM, în Sântana. Informații telefon 359 după orele 20 sau zilnic Cal.A.Vlaicu, bl.228, sc.A, ap.3 (2535)
- Vând Renault 5, fabricație 1986, motor 950 cmc, telefon 37989 (2530)
- Vând apartament 2 camere, bl.708, et.IV, ap.18 Micălaca, gaz, satelit, preț 7500 DM sau lei negociabil, telefon 64847 (2340)
- Vând vin vechi pentru ocazii, nuntă, telefon 37754 (2358)
- Vând apartament 2 camere, confort I, Cal.A.Vlaicu, bl.223, et.III, ac.A, ap.15, zilnic după orele 12 (2206)
- Vând apartament 5 camere, decomandate, 2 balcoane, satelit, bl.337, sc.A, et.VI, ap.16 (2495)
- Vând apartament 2 camere, decomandate, satelit, bl.354, sc.A, in 2. parter (2494)

Vând apartament ultracentral, 3 camere, deosebite, telefon 62967 (2438)
Vând Volkswagen Bus pe benzină, 1600 Boxer, înmatriculat, telefon 41021 (2733)
Vând casă, anexe, spațiu comercial, grădină. Informații str. Munteniei nr.3 sau telefon 47945 sau 69725 (2756)
Vând garsonieră confort I, central, telefon 49582 (2769)
Vând Wartburg 1000, telefon 19580 (2760)
Vând Dacia Break, preț convenabil, informații telefon 17514 între orele 10-20 (2579)
Vând autoturism IMS cu motor nou, Brașov, informații Păuliș nr.366, familia Bellei (2797)
Vând Dacia 1300 an fabricație 1991, 10.000 km după RK set borgo, vizibilă zilnic orele 16-18, telefon 34042 (2807)
Vând Dacia 1300 stare perfectă, TV Panasonic - 54 cm, deck dublu amplituner - compact disc și boxe, toate Technics, motor Ford Escort - 1100 și alte piese, telefon 41391 (2816)

Cumpăr înscriere Dacia, ridicare imediată, ofer preț avantajos. Telefon 30079 între orele 16-20. (2657)

Vând Mitsubishi Colt, în stare excepțională la preț convenabil. Telefon 63760 după ora 18. (2576)
Vând garnitură hol Nadine, compus din canapea 3+2+fotoliu negru cu alb. Informații telefon 22794. (2775)

Vând casă cu grădină, livezi, în Zăbrani, tablouri, Opel Kadet fabricație 1990, 1,6 diesel. Telefon 39686. (2730)

Vând Renault 11 diesel, înmatriculat stare excelentă. Relații Ineu telefon 0960/11703. (2552)

Vând Opel Record diesel 1986 telefon 19357. (2421)
(continuare în pag.15)

MICA PUBLICITATE

(urmare din pag.14)

Vând urgent gheretă metalică, generator sudură, telefon 62855. (2678)

Vând CASĂ str. Poeni nr.43 B, vând și închiriez AUTOCAR. Telefon 41024. (2376)

Vând la preț convenabil lângă podul Micălașa apartament 4 camere 3 balcoane, 2 băi, cu garaj și boxă, faianțat, parchetat, lambrinat, satelit și gaz, mobilat și dotat complet. Informații telefon 33939, vizibil zilnic după orele 17. Calea Lipovei bl.102 sc.C ap.30. (2632)

Vând urgent, convenabil casă nouă, 25.000.000 lei Grădiște 22694 - 11753. (2766)

Vând gheretă amenajată în incinta spitalului Municipal. Telefon 62263 după ora 16. (2660)

Vând urgent apartament la casa 2 camere, baie, bucătărie, terasă, preț negociabil 7000 DM ocupabil imediat. Str. Sinaia nr.4 ap.6 informații zilnic. (2687)

Vând casă cu grădină Sănicolaul Mic str. Pescăruș nr.48/C sau telefon 12197. (2304)

Cumpăr cutie vitează Volkswagen Transporter Diesel - 1600 cmc model 1986. Telefon 37989 (2539)

Vând casă mare cu 2 intrări str. Nouă nr.60 Gai. (2561)

Vând Fiat 131 Break diesel înmatriculat. Telefon 64680. (2349)

Vând TV color Funay sigilat cu și fără teletext. Telefon 64910 sau 34356 după ora 16. (2239)

Vând apartament 3 camere telefon 64404. (2530)

Vând motor OHC economic și alte piese Opel Rekord 1984 telefon 23917 sau str. P. Rareș nr.86. (2616)

Vând talon Opel Astra B 1.9 și VW Passat Caravan 1980 înmatriculat, telefon 23917 sau str. P. Rareș nr.86 (2615)

Vând Olcit, fabricație 1991 preț 2000 DM. Informații duminică telefon 65920. (2829)

Vând Peugeot 305 Combi diesel, fabricație 86, stare foarte bună. Informații telefon 69048. (2830)

Vând apartament 2 camere, Piața Spitalului. Informații telefon 71814 orele 15-18. (2834)

De vânzare apartament 3 camere confort I, informații str. Crasna bl. G3 ap.1. Telefon 22057. (2695)

Vând dulap, servanță lemn stejar, dulap TV, măsuțe, tabureți, recamier, canapea, fotolii, vitrină. Telefon 12739. (2847)

Vând avantajos cuptor electric pentru patiserie cu 3 compartimente. Telefon 19888. (2823)

Vând ladă frigorifică, frigider combină, congelator sertare, televizoare color, mașini de spălat automate. str. Sibiului nr.15. Telefon 14050. (2832)

Vând aur 18K (20.000g) și bicicletă Standard pentru femei. Telefon 42355. (2820)

Vând casă mare cu grădină în Grădiște str. Privighetorii nr.45 telefon 20436. (2853)

Cumpăr apartament bloc ultracentral 3 camere decomandate et.I sau II. Informații telefon 37296. (2827)

Vând vană 1,5 m fontă, vas WC și chiuvetă, preț informativ 100.000 lei. Telefon 45406. (2861)

Vând gheretă din lemn brad de 4/4 pentru privatizare, telefon 0969-39126 după orele 20 (2817)

Vând mașină înghețată stradală, telefon 0969-21130, între orele 18-20 (2815)

Vând TV color Philips și canapea cu 2 fotolii, telefon 61168 (2810)

Vând apartament 2 camere, decomandate, str. D. Gherea bl.1-3, sc.C, ap.20 (2809)

Vând casă cu grădină în Bujac, preț negociabil, telefon 44302 (2819)

DIVERSE

Domnul Diaconescu Gheorghe Sorin din Vedeia - Argeș să ia legătură urgent cu mama la telefon 44302 (2819)

fon 47631 - Fam. Staicu. (2868)

CONSILIUL LOCAL NĂDLAC, scoate la licitație publică: restaurantul din parc, terenuri pentru amplasare panouri publicitare. Licitația va avea loc în data de 26 octombrie 1993 orele 10,00 la sediul Consiliului Local. (2596)

SC TÂMLĂRIA NOUĂ GRĂDIȘTE SRL, angajează tâmplari, telefon 33340. (2619)

Solicite împrumut în lei sau valută. Telefon 42112 între orele 18-22. (2802)

SC DUO SRL angajează triotoare calificate, cu contract de muncă sau convenție. Informații telefon 14542, 18644. (2587)

SA 20 MAI/90 SINTEA MARE vinde materiale de construcții: țiglă tip Jimbolia, lemn esență tare; lemn esență moale. Relații telefon 106 Sinteza Mare între orele 8-12 în afară de sâmbătă și duminică. (2576)

Execut balcoane metalice cu (fără) materialul clientului. Telefon 63053. (2589)

SANIPLAST SRL angajează cu probă de lucru de 30 zile: 5 instalatori sanitari și termici; 2 sudori autogeni, muncitori necalificați. Informații telefon 68613 între orele 17-21. (2599)

SC ATELIER MECANIC IANCU SRL recondiționează planșetare de Olteci și Dacia. Informații telefon 33871, str. Ardealului nr.6 Arad. (2625)

Caut urgent posibilitate de cuplare telefonică în Grădiște, str. Mierlei sau Negruzzi. Informații str. Negruzzi nr.50. (2634)

Inscriu în circulație un camion sau un autobuz până în 12 ani. Informații sat Cicir nr.18, familia Turc. (2669)

Pierdut legătură chei, în teacă piele maron, în zona UTA (posibil magazin Almira) pe data de 12 octombrie. Găsitului recompensă, telefon 42964. (2575)

FIRMĂ PARTICULARĂ execută lucrări de zugrăveli, faianțări, placări cu gresie rapid și la preț convenabil. Telefon 41087 sau 30620. (2666)

Solicite împrumut în valută: garanții imobiliare. Telefon 65322 zilnic orele 10-19. (2723)

NOU ȘI RENTABIL, SOCIETATE COMERCIALĂ vinde țigle cu coame la cele mai ieftine prețuri ale pieței. Montăm garanții și avantajos teracote cu tot materialul nostru. Informații Calea Lipovei (spre Deva) nr.262. (2297)

Reparații electrocasnice, bobinari motoare (așteptăm întreprinderi) Grădiște str. Egalității nr. 28 instalări de antene terestre și parabolice. (2176)

SC ELEGANT SRL încadrează confecționere îmbrăcăminte cu un salariu lunar de 80.000 lei. Informații la sediul Firmei Arad str. Cozia nr. 18. (2859)

SC DUD IMP. - EXP. ARAD angajează 2 CONFECTIONERE și 2 CONFECTIONERI comandă bărbați. Telefon 21759. (2848)

Doamnă de vârstă mijlocie, fără copii, iau în întreținere persoană(c) cu casă proprietate sau posibil cumpărare pentru renovare construcție în Arad zonă ultracentrală. Telefon 62610 orele 18-20. (2827)

Solicite valută cu dobândă pe termen scurt. Garanții. Informații telefon 12581. (2841)

Caut femei pentru îngrijire un copil în vârstă de 3 ani. Ofer și cazare. Telefon 16996. (2068)

CURS dactilografie-stenografie-engleză-corespondență comercială cu atestat. Telefon 39146. (2818)

Se citează numești: Halasi Stefan, Halasi Erzsébet, Halasi Anna, Halasi Klara, Halasi Katalin, Halasi Maria, Halasi Boris, Halasi Andras și Roza Pavel Kovacs nasc. Bartok cu domiciliul necunoscut, pentru a fi prezenta la Judecătoria Arad în data de 15 noiembrie 1993 în proces de uzucapiune cu numitul Halasi Gavril, dosar nr. 11802/1993 a Judecătoria Arad. În caz de neprezentare a părților, se va proceda la judecarea în lipsă. (2784)

Se citează pentru data de 26 octombrie 1993, orele 8, la Judecătoria Arad, în calitate de părată, Prepelică Iuliana cu ultimul domiciliu cunoscut în Arad, str. Mioriței nr. 51, bl. 203, sc.A, ap.1, în proces de prestație tabulară cu reclamanții Tulcan Mircea și Tulcan Maria, în dosarul nr. 4921/1993. În caz de neprezentare, procesul se va judeca în lipsa părților. (2725)

Tineri căsătorii, serioși, îngrijim bătrână pentru locuință, telefon 13645 după orele 16. (2813)

TURISM

TURISM MERIDIANE, organizează excursii în fiecare marți și vineri în UNGARIA - preț convenabil. Asigurăm bilete de odihnă și tratament în toate stațiunile - înscrieri Calea A. Vlaicu bl. Z 27, telefon 43619. (2812)

FIRMA RO-REISEN-TAVI execută transporturi de persoane în GERMANIA cu autocare confort sport televizor, bar, toaletă. Informații la telefoanele 12994 - 14852. (1794)

SC K&I organizează excursii în Polonia luni, UNGARIA - marți, vineri, sâmbătă. Informații Hotel Ardealul camera 101 telefon 11840, sau 48294, 46494. (2296)

Cu **ATLAS REISEN** în GERMANIA, plecări din ARAD în fiecare miercuri și sâmbătă cu autocare moderne. Plecări din Germania în fiecare marți și sâmbătă din orașele: NURNBERG, HEILBRONN, STUTTGART, INGOLSTAT, MUNCHEN, ULM, AUGSBURG, KARLSRUHE, MANHEIM, FRANKFURT, SIEGEN, KOLN, DUSELDORF, DORTMUND, preț informativ 40.000 lei. Telefon 20937 sau 32818. Închiriem microbuse. (2397)

Firma **MARCO POLO** oferă servicii ADAC intermediari VIZE EUROPA și AMERICA miercuri. Transport persoane, pachete: SPANIA, ITALIA, AUSTRIA, FRANȚA, BELGIA, OLANDA, SUECIA, DANEMARCA, miercuri. Transport persoane, pachete: GERMANIA zilnic TURRETUR TOATE TRASELE, la destinație la cerere. Excursii săptămânale în condiții deosebite: POLONIA - duminică - luni - o noapte la VARȘOVIA, SLOVACIA - duminică - luni; CEHIA - marți, vineri, curse PRAGA. La cerere VOUCHERE de grup și individuale; UNGARIA - marți, vineri; UCRAINA luni; TURCIA - duminică. Excursii lunare de excepție: SUA, ANGLIA, CHINA, MALAYEZIA, THAILANDA, GRECIA, EGIPȚ, CIPRU, EMIRATELE ARABE, oferte de concediu 1993, pe litoral M. NEAGRA, M. EGEE, M. MEDITERANEA, OCEANUL ATLANTIC. Închiriază microbuse și autocare, comezi speciale. Înscrieri HOTELUL MUREȘUL Arad zilnic între orele 8-19 duminică 10-15, telefon 0966/11543, 14735. (1661)

SC „VEST EXPRES” SRL transportă persoane în GERMANIA de la domiciliu la destinație. Informații telefon zilnic 36205. (944)

TRIUMF TUR organizează excursii PRAGA, POLONIA, UNGARIA. Asigură transport de persoane în GERMANIA. Informații în Holul cinema STUDIO, telefon 19357.

FIRMA CONEX transportă persoane în GERMANIA, asigură viză tranzit AUSTRIA. Telefon 61698 și 41021. (2600)

SC ROYAL SRL organizează excursii în UNGARIA - marți, vineri, sâmbătă, POLONIA - în fiecare luni, UCRAINA bilunar (lunea), TURCIA - 31 octombrie (45.000 lei). Informații Revoluției 71, telefon 35827, 22362. (1367557)

SC DÎMB ȘI FIII SRL organizează duminică 24.10 excursii în UCRAINA - 2 nopți cazare, marți - 19.10 excursie în UNGARIA de o zi, la COMLO joi - 21.10 excursie în UNGARIA de o zi la HOD. Informații zilnic între orele 9-19, telefon 65322. (2732)

FIRMA EXCELENT organizează excursii în VARȘOVIA în data de 18 octombrie luni, și în TURCIA în data de 25 octombrie. Telefon 13190 sau 33670. (2609)

FIRMA NINI organizează excursii TURCIA 2 cazări 18.10.93. Înscrieri Palatul Cenad, telefon 36202. (2181)

SC NIKO SRL transportă persoane în GERMANIA până la destinație. Aducem asigurări medicale (ADAC) posesorilor de invitație. Informații telefon 30914. (1317802)

Firma **EURO-TOURS** organizează cele mai rapide și avantajoase excursii la ISTANBUL. La bord OVIDIU și NELU, ghid DIXI din Timișoara. Informații și înscrieri Micălașa bl. 301, sc. A, ap.16, PATRASCU. Telefon 69413 de la orele 15-21. (2862)

SCHIMBURI

Schimb apartament 3 camere cu apartament 2 camere. Informații zilnic telefon 43969. (2821)

Schimb apartament cu casă și grădină, telefon 60460. (2779)

Schimb locuință ILLA central, termoficată, 2 camere, dependințe cu 3 camere + diferență, telefon 16470. (2740)

Schimb cameră-bucătărie cu apartament 2-3 camere, central, telefon 39610. (2735)

Schimb apartament 3 camere, confort I, et.10 cu apartament 2 camere + garsonieră. Acceptăm și alte variante, telefon 41796. (2713)

Schimb (vând) apartament 4 camere cu apartament 2 camere str. Voinicilor bl. 245B, et.IV. ap.14 (bloc cu 6 etaje) Piața Soarelui. (2814)

Schimb sau vând apartament cu 2 camere, cu apartament o cameră orice zonă, telefon 62811. (2804)

INCHIRIERI

Închiriez apartament 2 camere Vlaicu. Informații telefon 14092. (2864)

Închiriez apartament pe valută, mobilat, central. Telefon 12756. (2860)

Închiriez garsonieră lângă Confecții, mobilată, televizor, frigider, aragaz. Telefon 37976. (2824)

Ofer pentru închiriere apartament ultracentral 3 camere mobilat, tot confortul: telefon, TV color. Numai în valută. Informații telefon 30368 orele 19-21. (2826)

Închiriez (vând) apartament 2 camere, cu hol mare, confort I mobilat, pe valută, telefon 43871. (2620)

Închiriez apartament 3 camere, plata în valută, anticipat, telefon 45279. (2703)

Închiriez garaj pe valută sau lei, str. N. Iorga nr.13. (2581)

Închiriere 50 mp (2 camere) pentru birouri, depozit sau alte interese zona Podgoria. Telefon 43552 sau 41513 Arad. (2598)

Închiriez apartament central, 2 camere, et.I, mobilat, telefon, cablu TV, pe valută, telefon 15191. (2613)

Închiriez cameră separată, central, telefon 76838. (2643)

Închiriez apartament zona Vlaicu, telefon 32871. (2650)

Închiriez apartament bloc central, informații suplimentare str. Eminescu nr.13, Atelier reparații biciclete. (2592)

Ofer spre închiriere apartament ultracentral, 2 camere, tot confortul, informații telefon 48776. (2710)

Închiriere apartament 3 camere, garaj cu încălzire în zona Vlaicu, plata în valută. Relații la telefon 49088 zilnic după orele 16. (2479)

Primesc femeie în gazdă. Vând certificate de proprietate.

Închiriez apartament 2 camere, confort I, mobilat, telefon, 15191. (2613)

Închiriez cameră separată, central, telefon 76838. (2643)

Închiriez apartament zona Vlaicu, telefon 32871. (2650)

Închiriez apartament bloc central, informații suplimentare str. Eminescu nr.13, Atelier reparații biciclete. (2592)

Ofer spre închiriere apartament ultracentral, 2 camere, tot confortul, informații telefon 48776. (2710)

Închiriere apartament 3 camere, garaj cu încălzire în zona Vlaicu, plata în valută. Relații la telefon 49088 zilnic după orele 16. (2479)

PIERDERI

Pierdut carnet șomaj, eliberat de OFM Arad pe numele Cotoc Bombonel. Îl declar nul. (2568)

Pierdut carnet șomaj eliberat de OFM Arad pe numele Cotoc Mariana. Îl declar nul. (2567)

Pierdut carnet sănătate, eliberat de Dispensarul VII pe numele Valentini Emilia. Îl declar nul. (2594)

Pierdut pașaport nr.V seria 0034599 eliberat de Poliția Arad, pe numele Carp Mihai. Îl declar nul. (2656)

Pierdut legitimație eliberată de GETAX SA pe numele Mihalysek Petru, nr.134. O declar nulă. (2664)

Pierdut certificat medical eliberat de Disp. X Arad pe numele Haiduc Voichița pe perioada 4-15 octombrie. Îl declar nul. (2892)

Pierdut carte de muncă eliberată de DPMOS Arad pe numele Lole Ana. O declar nulă. (2715)

Pierdut legitimație de acces eliberată de TRICOUL ROȘU Arad pe numele Panda Monica. O declar nulă. (2731)

Pierdut legitimație de acces eliberată de TRICOUL ROȘU Arad pe numele Torok Karol. O declar nulă. (2738)

Pierdut carnet șomaj, eliberat de OFM Arad pe numele Cotoc Bombonel. Îl declar nul. (2568)

Pierdut carnet șomaj eliberat de OFM Arad pe numele Cotoc Mariana. Îl declar nul. (2567)

DECESE

Cu adâncă durere anunțăm trecerea din viață, după o scurtă și grea suferință a celei care a fost **SEGHEDI TEREZIA**, soție, mamă, bunică. Înormântarea va avea loc în data de 16 X orele 12 de la capela Cimitirului Pomenirea. Familia îndoliată. (2842)

Cu adâncă durere anunțăm neașteptata trecere în neființă a mult iubitului nostru soț, tată și bunic **LAZĂR LIVIUS**, pensionar, fost procuror la Procuratura Arad. Înormântarea are loc sâmbătă 16.X.1993 orele 13, la cimitirul ortodox din Radna. Familiile îndoliatăe Lazăr și Chița. (2896)

Cu adâncă durere anunțăm în vârstă de 58 ani. Înormântarea va avea loc azi 16 octombrie ora 13 la Cimitirul Pomenirea. Familia îndoliată Birău. (2858)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mamă și bunice, medic veterinar **CIOARĂ MARIA ECATERINA** în vârstă de 58 ani. Înormântarea va avea loc azi 16 octombrie ora 13 la Cimitirul Pomenirea. Familia îndoliată Birău. (2858)

Cu adâncă durere anunțăm trecerea din viață, după o scurtă și grea suferință a celei care a fost **SEGHEDI TEREZIA**, soție, mamă, bunică. Înormântarea va avea loc în data de 16 X orele 12 de la capela Cimitirului Pomenirea. Familia îndoliată. (2842)

Cu adâncă durere anunțăm neașteptata trecere în neființă a mult iubitului nostru soț, tată și bunic **LAZĂR LIVIUS**, pensionar, fost procuror la Procuratura Arad. Înormântarea are loc sâmbătă 16.X.1993 orele 13, la cimitirul ortodox din Radna. Familiile îndoliatăe Lazăr și Chița. (2896)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mamă și bunice, medic veterinar **CIOARĂ MARIA ECATERINA** în vârstă de 58 ani. Înormântarea va avea loc azi 16 octombrie ora 13 la Cimitirul Pomenirea. Familia îndoliată Birău. (2858)

Cu adâncă durere anunțăm trecerea din viață, după o scurtă și grea suferință a celei care a fost **SEGHEDI TEREZIA**, soție, mamă, bunică. Înormântarea va avea loc în data de 16 X orele 12 de la capela Cimitirului Pomenirea. Familia îndoliată. (2842)

Cu adâncă durere anunțăm neașteptata trecere în neființă a mult iubitului nostru soț, tată și bunic **LAZĂR LIVIUS**, pensionar, fost procuror la Procuratura Arad. Înormântarea are loc sâmbătă 16.X.1993 orele 13, la cimitirul ortodox din Radna. Familiile îndoliatăe Lazăr și Chița. (2896)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mamă și bunice, medic veterinar **CIOARĂ MARIA ECATERINA** în vârstă de 58 ani. Înormântarea va avea loc azi 16 octombrie ora 13 la Cimitirul Pomenirea. Familia îndoliată Birău. (2858)

Cu adâncă durere anunțăm trecerea din viață, după o scurtă și grea suferință a celei care a fost **SEGHEDI TEREZIA**, soție, mamă, bunică. Înormântarea va avea loc în data de 16 X orele 12 de la capela Cimitirului Pomenirea. Familia îndoliată. (2842)

Cu adâncă durere anunțăm neașteptata trecere în neființă a mult iubitului nostru soț, tată și bunic **LAZĂR LIVIUS**, pensionar, fost procuror la Procuratura Arad. Înormântarea are loc sâmbătă 16.X.1993 orele 13, la cimitirul ortodox din Radna. Familiile îndoliatăe Lazăr și Chița. (2896)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mamă și bunice, medic veterinar **CIOARĂ MARIA ECATERINA** în vârstă de 58 ani. Înormântarea va avea loc azi 16 octombrie ora 13 la Cimitirul Pomenirea. Familia îndoliată Birău. (2858)

Cu adâncă durere anunțăm trecerea din viață, după o scurtă și grea suferință a celei care a fost **SEGHEDI TEREZIA**, soție, mamă, bunică. Înormântarea va avea loc în data de 16 X orele 12 de la capela Cimitirului Pomenirea. Familia îndoliată. (2842)

Cu adâncă durere anunțăm neașteptata trecere în neființă a mult iubitului nostru soț, tată și bunic **LAZĂR LIVIUS**, pensionar, fost procuror la Procuratura Arad. Înormântarea are loc sâmbătă 16.X.1993 orele 13, la cimitirul ortodox din Radna. Familiile îndoliatăe Lazăr și Chița. (2896)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mamă și bunice, medic veterinar **CIOARĂ MARIA ECATERINA** în vârstă de 58 ani. Înormântarea va avea loc azi 16 octombrie ora 13 la Cimitirul Pomenirea. Familia îndoliată Birău. (2858)

Cu adâncă durere anunțăm trecerea din viață, după o scurtă și grea suferință a celei care a fost **SEGHEDI TEREZIA**, soție, mamă, bunică. Înormântarea va avea loc în data de 16 X orele 12 de la capela Cimitirului Pomenirea. Familia îndoliată. (2842)

Cu adâncă durere anunțăm neașteptata trecere în neființă a mult iubitului nostru soț, tată și bunic **LAZĂR LIVIUS**, pensionar, fost procuror la Procuratura Arad. Înormântarea are loc sâmbătă 16.X.1993 orele 13, la cimitirul ortodox din Radna. Familiile îndoliatăe Lazăr și Chița. (2896)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mamă și bunice, medic veterinar **CIOARĂ MARIA ECATER**

IERI, ÎN LUMINE

DI. Ion Iliescu, La Harare

În cadrul vizitei oficiale pe care o întreprinde la Harare, președintele României, dl. Ion Iliescu, a avut ieri convorbiri cu șeful statului gazdă, Robert Mugabe, a căror temă majoră a constituit-o problematica economică. Întrucât convorbirile au fost confidențiale, conținutul acestora va fi comunicat la conferința de presă comună de la încheierea vizitei.

De asemenea, președintele Iliescu a depus o coroană de flori la Monumentul național al eroilor din Harare după care, împreună cu membrii delegației, s-a întâlnit cu reprezentanții ai comunității oamenilor de afaceri din Zimbabwe. A fost vizitată și Bursa tutunului din Harare, importantă instituție comercială din această țară, Zimbabwe fiind unul dintre cei mai mari exportatori de tutun Virginia din lume.

Presă din țara gazdă a acordat o deosebită atenție vizitei delegației române, președintele Ion Iliescu fiind solicitat să acorde interviuri ziarelor, radioului și televiziunii, agenției de presă Zina, precum și corespondentului BBC la Harare.

„Grecia nu va purta nici un dialog...”

Noul premier al Greciei, Andreas Papandreu, a anunțat, ieri, că țara sa nu va mai participa la negocierile angajate sub egida ONU cu fosta republică iugoslavă Macedonia, consacrate definirii numelui acesteia.

„Grecia nu va purta nici un dialog asupra numelui fostei republici iugoslave. Această chestiune a luat sfârșit” - a declarat Papandreu, la sfârșitul unei întrevederi cu înșărcinatul cu afaceri american în Grecia, James Williams.

Întrebat asupra relațiilor viitoare dintre Atena și Skopje, în special asupra preconizatorilor măsuri de încredere bilaterale, pentru premierul elen s-a abținut să răspundă, men-

Clinton, autorizat pentru a facilita pacea Palestinei

Senatul american a adoptat o lege prin care îl autorizează pe președintele SUA să anuleze restricțiile impuse Organizației pentru Eliberarea Palestinei. Documentul, respectiv legea pentru facilitarea păcii în Orientul Mijlociu, permite președintelui Bill Clinton suspendarea dispozițiilor legale americane care interziceau OPE deschiderea de birouri în Statele Unite și primirea de fonduri prin intermediul organizațiilor internaționale. Șeful executivului de la Casa Albă are un termen limită de luare a unei decizii până la 1 aprilie 1994, relatează FRANCE PRESSE.

Are Coreea arma nucleară?

Coreea de Nord ar fi aproape de a atinge momentul dotării cu arma nucleară - afirmă responsabili americani și sud-coreeni din domeniul apărării, într-o „Carte albă” elaborată la Seul, din care citează agențiile REUTER și FRANCE PRESSE. Se menționează că un detonator ar fi fost testat de numeroase ori, încă din deceniul trecut, iar o rachetă balistică aptă să transporte încărcătura a fost deja realizată.

Starea sănătății premierului ungar - satisfăcătoare!

Aflat la tratament la clinica universitară din Köln, premierul ungar Jozsef Antall, care suferă de un cancer al glandelor limfatice, a fost supus unui transplant de măduvă osoasă - a anunțat, la Budapesta, purtătorul de cuvânt al guvernului, d-na Judit Juhasz, citată de MTI. În prezent, starea sănătății premierului este satisfăcătoare, a anunțat medicul personal al acestuia, adăugând că bolnavul este supus unui tratament chimioterapeutic.

La Budapesta, interimatul este asigurat de ministrul de interne, Peter Boros.

Mozart facilitează inteligența

Cercetătorii americani au constatat că

audierea unor compoziții de Mozart îmbunătățește performanțele intelectuale. Într-o scrisoare adresată publicației științifice britanice „Nature”, trei neurobiologi din California descriu un experiment efectuat pe un grup de 36 elevi de liceu, care, după ce au ascultat o sonată pentru pian de Mozart, au dat un răspuns mai prompt testului de inteligență. Performanța a fost mult mai bună decât atunci când elevii au ascultat o bandă pentru relaxare sau după ce au stat în liniște timp de 10 minute.

Cutremur

Un cutremur cu magnitudinea de 5,3 grade pe scara Richter s-a înregistrat în nord-vestul Indoneziei. Epicentrul seismului a fost localizat în Oceanul Indian, la circa 185 de kilometri distanță de localitatea Banda Aceh. Nu se furnizează, pentru moment, date privind urmările cutremurului, notează FRANCE PRESSE.

Premiul NOBEL pentru pace

La 75 de ani, Nelson Mandela a primit Premiul Nobel pentru pace, fiind astfel recompensat pentru întreaga sa viață de luptă, fără concesii, împotriva apartheidului. Aceasta - scrie AFP - l-a costat 27 de ani de întemnițare, dar îi va aduce, probabil, cu ocazia alegerilor de anul viitor, titlul de președinte al Africii de Sud.

„Am luptat împotriva dominației albilor, dar și împotriva dominației negrilor. Am îmbrățișat idealul unei societăți democratice și libere. Sper să mai trăiesc pentru a apuca acele vremuri. Dar, dacă trebuie, sunt gata să mor pentru acest ideal” - a spus el în 1964, în fața unui tribunal care trebuia să-l condamne pe viață.

La 11 februarie 1990, după mai mult de un sfert de secol de închisoare, Mandela a fost eliberat. După asasinarea liderului comunist de culoare Chris Hani, el a devenit persoana cu cele mai multe șanse la postul de președinte al statului, comentează AFP:

(ROMPRES)

Noi dezvăluiri oferite de „The Independent” în afacerea IRAKGATE

Unii membri ai guvernelor britanic și belgian au primit mită pentru a facilita vânzările ilegale de arme către Irak, la sfârșitul anilor '80, a declarat ziarul „The Independent” un fost director general al unei întreprinderi britanice de armament. FRANCE PRESSE precizează că Gerald James, fost director al firmei Astra, una din principalele întreprinderi britanice de armament, este în măsură să demonstreze cum a descoperit că „anumite sume de bani erau vărsate” în conturile unor miniștri. Industriașul britanic a adăugat că Gerald Bull, considerat a fi inventatorul super-tunului irakian, i-ar fi dezvăluit unuia din colaboratorii săi de la Astra că au fost efectuate „plăți” către membri ai guvernelor britanic și belgian pentru ca aceștia să nu țină cont de embargoul internațional asupra oricăror materiale folosite în industria de armament exportate către Irak.

(Mediafax)

Un fost deputat sud-african a fost găsit vinovat de asasinarea liderului de culoare Chris Hani

Fostul deputat al Partidului Conservator sud-african, formațiune de extremă dreapta a albilor din Africa de Sud, Clive Derby Lewis, a fost declarat vinovat de către Curtea Supremă din Johannesburg, alături de un alt inculpat, Janus Walusz, de asasinarea în aprilie a liderului de culoare Chris Hani.

Președintele juriului a achitat-o însă pe soția fostului parlamentar de acuzația de complicitate la împușcarea secretarului general al partidului Comunist sud-african și membru al conducerii Congresului Național African, informează FRANCE PRESSE.

(Mediafax)

FREDERIK DE KLERK LANSEAZA IDEEA UNUI REFERENDUM CONSTITUȚIONAL

Cu șase luni înainte de primele alegeri multirasiste din aprilie, președintele Frederik de Klerk provoacă tulburare în rândurile clasei politice sud-africane, lansând luni ideea unui referendum constituțional „dacă până într-o lună” nu se va ajunge la nici un acord asupra Constituției țării.

Martți, majoritatea mișcărilor sud-africane au manifestat o atitudine prudentă față de această propunere aflată pe prima pagină a tuturor ziarelor, propunere care ar putea modifica foarte mult datele tranziției spre democrație.

Purtătorul de cuvânt al ANC (Congresul Național African), Carl Niehaus, a declarat astfel că mișcarea sa își va face cunoscut punctul de vedere imediat, dar că oricum un asemenea scrutin nu ar trebui să ducă la o amânare a alegerilor.

Obiectivul anunțat al șefului statului este de a da astfel un răspuns crizei negocierilor: refuzul persistent al extremei drepte a albilor și ai liderilor de culoare conservatori de a accepta ca viitoarea adunare constituantă să hotărască forma de stat și împingă discuțiile într-un impas. În prezent, toți acești oponenți, reuniți în „Alianța libertății”, boicotează negocierile. Recunoscând că actualul forum de negocieri „nu mai reprezintă toate părțile”, de Klerk a recunoscut, pentru prima oară că „legitimitatea” acestor discuții este amenințată. „Lucrurile nu mai pot continua astfel. Nici un partid, oricare ar fi el, nu poate fi

autorizat să țină negocierile pe loc sau să le facă să capoteze”, a adăugat el făcând aluzie la partidul zulușilor Inkatha și la aliații săi albi sau negri.

Nu este pentru prima oară când șeful statului evocă posibilitatea unui scrutin care să permită

un lider al partidului zulușilor.

Generalul Constand Viljoen, lider al Frontului Poporului Aafrikaner, care reprezintă o federație a unor organizații diverse de extremă dreapta, a declarat la rândul său că „nu exclude ideea”, adăugând că scrutinul ar putea permite cunoașterea sprijinului de care se bucură diversele partide.

Frontul Poporului Aafrikaner, Partidul Conservator și Partidul Inkatha, regrupate împreună cu Bophuthatswana și Ciskei, în cadrul Alianței libertății își vor face cunoscut punctul de vedere, colectiv.

Numai generalul Bantu Holomisa, liderul Transkei și apropiat de ANC, a respins categoric ideea. De la Londra, unde îl însoțește pe președintele ANC, Nelson Mandela, el a apreciat că propunerea șefului de stat urmărește „să saboteze negocierile actuale”. El și-a exprimat indignarea față de faptul că de Klerk încearcă „să treacă drept un democrat în timp ce în țară oamenii nici măcar nu știu încă să voteze”.

La rândul său, liderul ANC, Nelson Mandela, a declarat la Londra că Frederik de Klerk „nu i-a făcut în nici-un moment vreo propunere specifică pentru un referendum” în cursul convorbirii telefonice pe care a avut-o în noaptea de luni spre marți cu președintele sud-african. „Poziția ANC este favorabilă unor alegeri peste șase luni, dar suntem hotărâți să rămânem la aceasta” a spus el, precizând mai târziu că, după părerea lui, referendumul nu este o opțiune viabilă pentru soluționarea impasului negocierilor pluripartite.

Direct vizate de un scrutin în care ar putea fi învinse, Inkatha și Partidul Conservator și-au exprimat ostilitatea față de un asemenea referendum. „Situația este prea volatilă pentru a fi organizat un referendum”, a declarat recent

Echipa de servicii:

GABRIELA GROZA, secretar de redacție,
Aurica Telcian, Florica Bunaciu, Ioana Frățilă
Daniel Vizitiu, corectori.

(AFP, REUTER)

SECRETUL SUBTERANELOR CASEI ALBE DIN MOSCOVA

Informațiile despre ce anume reprezintă subteranele Casei Albe sunt, din motive pe deplin explicabile, ținute în secret. Aceste construcții fac parte din obiectivele ultrasecrete întrucât sunt destinate asigurării activității conducerii în perioade de crize mari, inclusiv de război nuclear. Subteranele Casei Albe sunt, din acest punct de vedere, comparabile cu orașul subteran secret din sud-vestul Moscovei, de sub Kremlin. Cu toate acestea, din surse competente am reușit să conturăm următoarea imagine pentru a cărei precizie categorică ne este greu să garantăm.

Sub clădirea Sovietului Suprem s-a construit la începutul anilor '80 un oraș cu trei niveluri care, ca suprafață, este de câteva ori mai mare decât perimetrul Casei Albe. Spre acest oraș pornesc din clădire câteva scări abrupte și foarte strâmte, barate de uși de oțel, în comparație cu care ușile arhivelor Băncii centrale par niște foițe de hârtie pentru țigări. Toate construcțiile subterane au un sistem autonom de funcționare și pot servi mulți ani ca adăpost pentru 10-12.000 de persoane.

Acumulatori cu gabarit uriaș asigură lumina, ca și funcționalitatea sistemelor de ventilație, încălzire, aprovizionare cu apă. Aceleași acumulatori protejează împotriva deteriorării temeliei puse pe nisipuri acvifere, ținute în stare de îngheț. Aprovizionarea cu apă se realizează cu ajutorul a trei sonde speciale conectate la cisterne mari de apă. În afara depozitelor de alimente, îmbrăcăminte, mijloace sanitare etc., în subteran se află depozite de arme, mai ales arme ușoare de foc. Însă există și arme mai puternice - o anumită cantitate de aruncătoare de grenade și chiar rachete din clasa „sol-aer” și „sol-sol” capabile să atingă Kremlinul.

Din subteran pornesc galerii spre diferite părți ale orașului, mai ales spre stația de metrou „Krasnopresnenskaia”, spre zona stației „Aeroport” și o linie secundară de cale ferată spre Isenovo.

Pentru a se ascunde, liderii aflați în clădire o pot părăsi pe neobservate, folosind nu numai galeriile menționate, ci și numeroase alte ieșiri care, așa cum se spune, nu sunt marcate nici măcar pe planul subteranelor Casei Albe, păstrat de Serviciul pentru informații externe.

Galeriile spre Casa Albă pot fi parcurse în secret și de unități militare și, în caz de necesitate, chiar de tancuri și artilerie grea. De altfel, recenta încercare de atac împotriva Statului Major al Forțelor armate unite ale CSI, care s-a soldat cu două victime, are - în opinia experților - un caracter derivativ. În același moment, un grup de persoane înarmate a încercat să pătrundă direct din Casa Albă prin galeria subterană, pe aerodromul situat alături de Statul Major. Nu este exclus să se fi elaborat o operațiune de capturare a avioanelor aflate pe acest aerodrom.

(„Argumenti i fakti” nr. 39/1993)

Președintele Walesa respinge candidatura lui Pawlak pentru funcția de premier

Președintele polonez, Lech Walesa a declarat joi că nu ar dori ca liderul Partidului Tărănesc, Waldemar Pawlak, să devină prim-ministru, informează FRANCE PRESSE. Walesa a adăugat că Pawlak „rămâne preferatul său”, dar nu crede că acesta ar putea face față ca premier „în situația complicată” cu care se confruntă Polonia. „Ar fi păcat să-l expun pe prietenul meu Pawlak în astfel de vremuri grele”, a declarat președintele polonez. Arătând că el însuși l-a propus pentru această funcție pe Pawlak, în iunie 1992, Walesa a subliniat că atunci el părea a fi „un candidat excelent” într-un „sistem stabil”. La vremea respectivă, liderul țărănist a demisionat după numai 33 de zile. Prin respingerea propunerii înaintate de coaliția victorioasă în alegeri, președintele îi revine sarcina de a-l desemna el însuși pe premier. Șansele ca acesta să întruncască suficiente voturi în Dieta sunt, însă, minime, dat fiind că 303 din cele 460 de locuri ale acesteia sunt deținute de formațiunile de stânga. Dacă nici candidatul prezidențial nu va fi validat, Dieta va fi aceea care va fi chemată să-l aleagă pe șeful guvernului, situație în care numirea lui Waldemar Pawlak nu va mai putea fi împiedecată.

(Mediafax)

Cotidian editat de S.C. ADEVĂRUL S.R.L.

Consiliul de administrație: **TRISTAN MIHUTA** (director), **MIRCEA DORGOȘAN** (director adjunct), **DOREL BARBU**, **MIRCEA ȚIȘCĂ**, **DOREL ZAVOIANU**.
Colegiul de redacție: **TRISTAN MIHUTA** (redactor șef), **DOREL ZAVOIANU** (secretar general de redacție), **IOAN IERCAN** (șef secție politică), telefon 13141; **TERENTIE PETRUȚI** (șef secție economică), telefon 19404; **MIRCEA CONTRAS** (șef secție sociale), telefon 13141; **DORU SAVA** (șef secție informații-eveniment), telefon 18550; **VASILE FILIP** (șef secție cultură știință-întâlniri), telefon 19404; **ALEXANDRU CHEBELEU** (șef secție sport-timp liber-divertisment), telefon 18550; **NICU COJOCARU** (șef serviciu publicitate), telefon 19404; **MARCEL CÂNCIU** (șef secție foto), telefon 16626.

Redacția și administrația: Arad, Bd.Revoluției nr. 81, telefoane: Secretariat - 13302; Administrația - 16796; Mișca publicitate 16654. Fax - 16854.

Tipografia: S.C. MEDIAGRAF S.A. Arad, str. Feteiului E.N., telefon 20902. Fax: 20921